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Slovo vydavatele
Jezdecká roãenka 2002 pfiiná‰í, v ‰estém roce svého vydávání, informace o zatím nejúspû‰nûj‰ím roce

ãeského jezdeckého sportu. I kdyÏ je zde dosud velmi ãerstvá vzpomínka na triumf A. Opatrného na sko-
kovém evropském ‰ampionátu v britském Hartpury, rok 2002 byl pfieci jen v˘jimeãn˘. Úspû‰nost na‰eho
skokového jezdectví se nenápadnû rozprostfiela mezi v˘raznû ‰ir‰í jezdeckou spoleãnost. âesk˘ skokov˘
t˘m nûkolikrát bodoval v Poháru národÛ. A. Opatrn˘ se i pfies mnohé ekonomické nerovnosti i nadále udr-
Ïuje v povûdomí i západoevropské jezdecké spoleãnosti a dokumentují to i jeho úãasti na mnoha dÛleÏi-
t˘ch soutûÏích na západ od na‰ich hranic. P. DoleÏal se stal nejlep‰ím jezdcem centrální ligy Svûtového
poháru a úãastí na devíti závodech zapoãítávan˘ch do Svûtového poháru zlomil zatím v‰echny domácí re-
kordy.

Ale nejen skokové jezdectví bylo letos v˘raznû úspû‰né. âe‰tí jezdci dvojspfieÏí zúroãili v sezónû 2002 svo-
je nûkolikaleté úsilí a v˘raznû se prosadili i v mezinárodní konkurenci. L. Jirgala zvítûzil v soutûÏi Top Ten Dri-
ver Award a na‰e druÏstvo bylo v Alpsko-dunajském poháru rovnocenn˘m soupefiem nejlep‰ím t˘mÛm Evropy.

âeská voltiÏ se vrátila mezi nejlep‰í spoleãnost a âR získala díky P. Eimovi ‰esté místo ve svûtovém
‰ampionátu muÏÛ na Svûtov˘ch jezdeck˘ch hrách v Jerez de la Frontera. Bez nadsázky se dá fiíci, Ïe v ro-
ce 2002 se âeská republika ocitla na jezdeckém ãele b˘valé v˘chodní Evropy.

V Jezdecké roãence 2002 se vám pokusíme pfiipomenout nûkteré z dÛleÏit˘ch chvil té nejvy‰‰í jezdecké
úrovnû, ale stejnû tak i mnoho dal‰ích momentÛ celé té pestré mozaiky na‰í domácí jezdecké scény. Jez-
decká roãenka 2002 má opût o nûkolik stran více a doufáme, Ïe se vám bude líbit. O rozhovor jsme ten-

tokrát poÏádali skokového jezdce Petra DoleÏala.
I kdyÏ Jezdecká roãenka je vÏdy ohlédnutím za uplynulou sezónou, ta kterou nyní drÏíte v ruce nás také uvádí do pofiadatelsky v˘znam-

ného roku. Ten se zapí‰e do historie ãeského jezdectví tím, Ïe se bude poprvé na na‰em území konat evropsk˘ ‰ampionát. Mistrovství Evro-
py juniorÛ ve v‰estrannosti, které je plánováno v Pardubicích na 7.-10. srpna, pfiiblíÏí opût na‰i zemi více centru svûtového dûní. Doufejme,
Ïe bude dal‰ím impulsem k popularizaci jezdectví u nás a Ïe posune jezdectví i na v˘sluní celospoleãenského zájmu. Pfiejme âJF i Dosti-
hovému spolku Pardubice, aby závazky vÛãi evropské v‰estrannosti splnily ke spokojenosti v‰ech úãastníkÛ a ãesk˘m juniorÛm, aby jim v˘-
hoda domácího prostfiedí pfiinesla ‰tûstí. Cyril Neumann

For foreign guests.
Introduction

This Year Book, which you hold now in your hands, is a summary of the main but also the less important eguestrian events of 2002. The
photographic reports give an overview of the level and range of equestrian activities in the Czech Republic throughout this year. I hope, that
during your visit to the Czech Republic, whether it is to attend the European Junior Mastership in Pardubice in 2003 or any other eque-
strian international event, this book will be a good quide for you to introduce our equestrian associattion. We wish you sporting success and
we hope, that you will take with you the best sporting and cultural experiences.

With best regards The editor Cyril Neumann

Jezdeckou ročenku 2002 sestavil C. Neumann s použitím fotografií J. Bělohlava, J. Gebauera, M. Čištínové, T. Holcbechera, 
L. Gotthardové, G. Seibertové, M. Píšové, A. Vymětalíka a archívu zpravodaje Jezdec (foto C. Neumann)
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Petr Doležal – BEACH GIRL
vítěz ligy Světového poháru – centrální a východní Evropa 2002
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O rozhovor pro Jezdeckou ročenku 2002
jsme požádali našeho předního skokového
jezdce Petra Doležala. Jezdce, který výraz-
ně ovlivňuje českou jezdeckou společnost.
Rok 2002 je pro Petra Doležala navíc spojen
s úspěšným útokem na trůn nejlepšího jezd-
ce regionu centrální a východní Evropy Svě-
tového poháru. I když se česká jezdecká scé-
na roku 2002 pyšní i dalšími jezdeckými
osobnostmi, je P. Doležal prvním jezdcem,
který naši zemi při bodování Světového po-
háru takto zvýraznil. Navíc je již vybaven
i zkušeností z finále SP roku 2002 v Lipsku
a tak případný start na, pro nás exotickém,
zámořském finále v Las Vegas pro něho již
nebude zcela krokem do neznáma. Připo-
meňme jen v krátkosti jezdeckou cestu P. Do-
ležala na jeho současnou pozici v čele české
reprezentace.

První kontakty se soutěžním jezdectvím
absolvoval P. Doležal na jižní Moravě ve
svých 14 letech v roce 1977. Zde jezdil v jez-
deckém oddílu v Uherčicích a i když o tomto
juniorském období mluví velmi skromně, již
zde se dokázal prosadit. Připomeňme jen že
v roce 1981 zvítězil za Sokol Uherčice v juni-
orském Poháru časopisu Jezdectví s klisnou
BENFIKA. Do Čech se dostal po základní vo-
jenské službě v Mariánských Lázních na jaře
1985. V té době si našel v jezdeckém stře-
disku ve Svinčicích místo ošetřovatele koní.
V té době zde trénoval M. Stein. Brzy po
svém nástupu začal P. Doležal i jezdit. Nejpr-
ve v tréninku a později i při soutěžích. Za-
městnancem střediska ve Svinčicích byl do
roku 1990. Z té doby pocházejí jeho úspěchy
v sedle koní MY FLING nebo LEANDROS,
které vyvrcholily v roce 1990 vítězstvím
v MČR mužů v Poděbradech a třetím místem
při MČSFR v Praze (LEANDROS). V roce
1991 využil P. Doležal nových možností
a z našeho jezdectví se vytratil. Pět let půso-
bil jako první jezdec ve stájích Ignáce Berge-
ra v Sullzbach Rosenbergu a hned v prvním
roce začal také v SRN soutěžit. Největších
úspěchů dosáhl a nejtěžších startů se
zúčastnil s hnědákem LOYD GEORGE, se
kterým v roce 1992  několikrát i reprezento-
val ČR, např. při CSIO Bratislava, CSIO Pra-
ha a při CSIO Kiskunhalas byl i členem čes-
kého týmu, který získal druhé místo v Poháru
národů. Do ČR se vrátil v roce 1996 a jeho
cesta k soukromé stáji se jménem P. Doležal
vedla přes tříletou spolupráci ze stájí B. Star-
novského Bost a kratší epizodu se stájí P. Ma-
cha v Chotýšanech. Na konci roku 1999 se
však definitivně rozhodl pro osamostatnění
a sezónu 2000 již zahájil na vlastních no-
hách. V současnosti má v tréninku cca
30 koní a mezi jeho nejdůležitější partnery
patří jezdec a majitel R. Chelberg, stáj Tecton
Most, jejíž juniorku V. Macánovou trénuje,
opět stáj Bost, stáj Vacek ad. Název rozhovo-
ru jsme si vypůjčili z televizního pořadu.

Petře, řekněte nám tedy. Jak se
v Čechách žije jezdcům?

Někdy dobře někdy špatně. V každém přípa-
dě je ale dobře, že ekonomický stav současné
české společnosti již vůbec existenci soukro-
mých stájí v takovém měřítku umožňuje. Když
jsem odcházel do Německa tak věci, které si
můžeme dovolit nyní, byly nemyslitelné.

Když jsme u ekonomiky. S koňmi Vaší
stáje se zúčastňujete mnoha závodů, re-
prezentujete v zahraničí. Kolik stojí v ČR
ustájení koně je v základních obrysech
každému známé. Jaké jsou ale náklady na
špičkového sportovního koně?

Abych Vám pravdu řekl, odhadnout prů-
měrné náklady sportovních koní stojících
v mé stáji, skutečně nejsem schopen. Vedle
normálních poplatků za krmný den, které se
pohybují ve standardní výši, je většina nákla-
dů spojena se závodními aktivitami koní a ta
je pochopitelně velmi různá. V každém přípa-
dě to není málo a já mohu říci svoji poslední
zkušenost. Při závodech v Klagenfurtu byly
poplatky spojené se startem koně v průměru

Jak se žije jezdcům
320 EURO a dalších 100 EURO byly základ-
ní provozní náklady na dopravu, pochopitelně
bez uvažované amortizace vozidla. Tzn. že
pokud se majitel k takovému startu odhodlá,
musí být připraven nést tyto náklady. V této
chvíli již naplno probíhají přípravy na naše zá-
věrečné starty v soutěžích Světového poháru
v Poznani a ve Varšavě a zde mám předběž-
nou kalkulaci pouze za startovné a ustájení
koní ve výši 15 000,- Kč na koně. K tomu je
nutné připočítat náklady spojené s cca dvou
či třídenním ustájením koní mezi těmito dvě-
ma konkury, náklady na dopravu, poplatky
spojené s přechodem hranic, celní a veteri-
nární poplatky a náklady na ubytování perso-
nálu. Musím říci, že i když jsou starty v za-
hraničí pro majitele finančně velmi náročné,
v případě, že se vám podaří zvítězit či umístit
se, snadněji se alespoň nějaké peníze vrátí.
A není to jen tím, že jsou dotace vypláceny ve
tvrdší měně. V první řadě je zde zachováván
lepší poměr mezi výší dotací a startovným to
za prvé a za druhé bývají prémie za umístění
pružněji nastavené. V ČR je normální, že do-
tace je spojená s vítězstvím a s pevně daným
počtem umístěných. Stane se tak, že ani
účast v rozeskakování, ba ani jeho bezchyb-
né absolvování neznamená ani tu nejmenší
výhru. To v zahraničí téměř nebývá. Je zcela

běžné, že nejmenší finanční cena je přiznána
např. všem bezchybným v rozeskakování,
bez ohledu na to kolik jezdců ji získá. Pořa-
datel se daleko častěji drží minimálního podí-
lu cca 25% účastníků, kteří jsou za svůj vý-
kon i finančně odměněni.

A dostáváme se ke druhé straně mince.
Víme, že dotace se v ČR výrazně zvýšily.
Kolik se dá u nás s koněm vyhrát a lze na
tom vydělat?

Určitě je to dnes možné. O výši  zisku však
rozhoduje vedle úspěšnosti v soutěžích ještě
mnoho dalších faktorů. V prvé řadě je důleži-
tá dohoda mezi jezdcem a majitelem a těch
je celá řada variací. Některý majitel přizná
jezdci procenta z výhry a jejich výše závisí na
domluvě, jiný rozděluje výhru až po odečtení
nákladů apod. Z finančního hlediska jsou
u nás atraktivní nejen velké soutěže s exklu-
zivními cenami, ale i soutěže KMK či premio-
vané soutěže pro kontrolu dědičnosti. V kaž-
dém případě však stojí takové soutěžení
velmi mnoho času a podle mé letošní zkuše-
nosti je velmi náročné sloučit takové soutě-

žení s reprezentací. Nebo musí mít jezdec
velmi mnoho skutečně kvalitních koní. V mém
případě např.: BEACH GIRL startovala letos
v ČR pouze dvakrát a z toho jednou na
CSIO. I z tohoto pohledu je třeba vidět, že re-
prezentace stojí i druhotně hodně peněz .

V jednom z našich dřívějších rozhovorů
jste se vyjádřil, že i s mladými koňmi jez-
díte raději do zahraničí, specielně pro Vás
důvěrně známého Bavorska. Vedle snad-
nějšího zisku finanční prémie co je na
druhé straně hranice ještě lepší?

Součástí mojí práce je práce s mladými
koňmi, kterou mám velmi rád. Specielně
v Německu je soutěžní systém natolik doko-
nale propracován, že se nemusím obávat
s mladým koněm startovat kdekoliv v Bavor-
sku. Soutěže jsou pro tyto koně velmi příjem-
né. Pravděpodobně je to způsobeno tím, že
na téměř všech závodech jsou vypisovány
soutěže Springpferdeprüfung, což lze nejlé-
pe srovnat s naším KMK. Soutěže jsou urče-
ny 4, 5 a 6ti letým koním a jsou posuzovány
jedním rozhodčím na styl. Ten má k dispozici
známku 0 až 10 a za každou chybu je odčí-
táno půl bodu, za zastavení jeden a nějaké
desetiny i za překročení času. Taková soutěž
si klade za cíl především výkonnostní vzestup
koně. Parkury jsou korektní a rozhodně se
nemusíte obávat, že pro 4 leté nováčky bude
na počátku sezóny prvním skokem něco
pestrého směrem od opracoviště, či že ho
čekají kratké distance mezi skoky, či dokonce

před kombinací. A s podobnými věcmi se bo-
hužel na našich kolbištích stále ještě setkáte.
Dále jsou soutěže rozdělovány na různá od-
dělení. Je například nemyslitelné, aby v sou-
těži do 120 cm startoval kůň s výkonností 150
a když, tak jen s nějakým juniorem. Jezdci
jsou standardně rozděleni podle výkonnost-
ních tříd a i to pomáhá k výkonnostně sjed-
noceným startovním polím. Stavitelé mají ur-
čitě větší pravomoci k variabilitě kursů
i obtížnosti. Předpokládá se, že stavitel své
práci rozumí a ví komu a proč kurs staví.
Pravděpodobně není vše tak pevně jako
u nás předepsáno. Soutěže jsou kategorizo-
vány a tak potřebujete-li si se svým koněm
poprvé skočit do 150, máte možnost výběru
optimální soutěže. Pokud mi rozpis nabídne
první a druhý den těžký parkur bez hvězdy
vím, že mě zde nepotká nějaká těžká kombi-
nace, pravděpodobně zde nebude trojskok
ani nějaká velmi obtížná distanc např. za vod-
ním příkopem. V ČR se zatím musíte oriento-
vat především podle toho kdo parkur staví
a podle místa kde bude stát.

Sedmnáctiletý Petr Doležal na kolbišti v Uherčicích
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Nyní však pojďme k reprezentaci. Její
menežování je dnes výrazně obtížnější
než v minulosti. Koně jsou soukromí
a většinou závratných hodnot a náklady
nesou v mnoha případech majitelé. Lze
v takovém prostředí vůbec něco řídit?

Základem všeho je komunikace. I když je
pravda všechno co říkáte, většinou lze vše
domluvit. Všichni neseme různé odpověd-
nosti, ale všichni máme stejný cíl. Tím je
úspěch na závodech. Ke splnění společného
cíle je v prvé řadě nezbytná domluva. Tu po-
strádám nejvíce. Současným reprezentačním
jezdcům je někdy podsouváno, že problé-
mem jsou peníze. Je pravda, že ekonomické
tlaky jsou velké, ale nemyslím si, že je to ta
hlavní podpora, kterou od nejvyšších míst
jezdci očekávají.

Zatím jsou u nás závody v zahraničí, a zde
je nutné říci, že všechny jsou reprezentací
ČR a ČJF, rozdělovány na oficielní a neofici-
elní. Znamená to na ty placené z prostředků
ČJF a na ty „soukromé“. Na ty oficielní je po-
měrně málo peněz a tudíž jich je jen několik.
Pro mě to však neznamená, že ty ostatní by
měly stát na okraji zájmu ČJF. V současnosti
spočívá aktivita federace pro ony „soukromé“
výjezdy většinou pouze v zaslání přihlášky.

Osobně bych si spolupráci představoval
tak, že bude v prvé řadě vytčen nějaký cíl, kte-
rého chceme dosáhnout. U tohoto jednání je
nezbytná přítomnost nejen jezdců, ale sou-
časně i majitelů, kteří nesou většinu nákladů.
Pro dosažení cíle lze pak vytýčit kroky, které je
nutné udělat k jeho dosažení a předem zjistit
jaké jsou ekonomické možnosti všech zúčast-
něných. V případě nějakého dlouhodobějšího
cíle jako je např, účast na OH či MS vidím ja-
ko naprosto nezbytnou komunikaci s majiteli
i proto, že zde musí být jasně a nejlépe smluv-
ně ošetřena ochota majitele koně v průběhu
přípravy neprodat. Chápu, že i ČJF vstupuje
do těchto procesů s nějakými finančními pro-
středky a o jejich rentabilitu by se měla starat.
Pochopitelně se to týká všech věkových kate-
gorií a všech jezdeckých disciplin.

Když tedy budeme mít jasno co chceme,
jak toho dosáhnout a kolik na to máme, uví-
tal bych někoho, kdo bude jezdcům nápomo-
cen s přípravou reprezentačního výjezdu.
V současnosti znamená „soukromá“ repre-
zentace ČR a ČJF v zahraničí vedle závazku
uhradit všechny náklady, i všechny další po-
vinnosti spojené s celkovou přípravou akce.
Od zajištění cesty, přechodu hranic, v zahra-
ničí zajištění bydlení i ustájení koní. Když
jsme letos plánovali s R. Chelbergem turné
po pobaltských státech byly to desítky telefo-
nátů do hotelů a stájí. Dopředu jsme však vě-
děli kam naše koně jedou a kde budeme

spát. Bohužel jsme byli i na oficiálním výjez-
du, kde to vždy zcela jasné nebylo.

Vedle svých jezdeckých ambicí jste sou-
časně i úspěšným trenérem. Spolu s Vámi
trénuje R. Chelberg a již po dva roky je
vepředu středoevropského Světového po-
háru. Pracujete také s juniorskou jezdkyní
V. Macánovou. I ona dosahuje pod Vaším
vedením pozoruhodných úspěchů a její
účast na letošním ME byla hodnocena vel-
mi pozitivně. Současně také jezdí Vaši dva
synové Filip a Petr s pony. Jste tedy velmi
dobře obeznámen s problémy ve všech
věkových kategoriích skokového sportu.
Řekněte nám jak hodnotíte situaci zde
a jaké máte trenérské ambice v junior-
ském skokovém jezdectví?

Pokud mám zhodnotit výkony V. Macánové
myslím, že se nám vstup do lepší jezdecké
společnosti jak v ČR, tak i na mezinárodní
úrovni v roce 2002 podařil. V. Macánová
zvládla dobře své vystoupení na ME, ale dob-
ře si poradila i se svým vstupem do soutěží
úrovně -ST- a -T-. Startovala dobře i při CSIO
v Poděbradech. Nyní nás čeká zhodnocení
celé sezóny a vytýčení cílů na rok 2003.
I když V. Macánová v příštím roce postoupí do
kategorie mladých jezdců a bude mít pozici
opět těžší, myslím si, že bychom se měli opět
pokusit o start na evropském šampionátu.
Předcházet však tomu bude potvrzení výkon-
nosti na závodech jak doma tak v zahraničí.

Se svými syny jsem se
v roce 2002 zúčastňoval
soutěží pony a zde musím
vyjádřit velké uspokojení,
že se u nás dětský sport
na pony tak dobře vyvíjí.
Oba mí synové byli úspěš-
ní při soutěžích Ponyfesti-
valu ve Všemilech a Měl-
níce. Filip na CHANELL
byl také účastníkem mist-
rovství v Hradci Králové,
kde získal stříbrnou me-
daili. O některých organi-
začních problémech při
tomto šampionátu již bylo
mnohé řečeno a podle mě
většina komplikací vyplý-
vala z velmi pozdního ter-
mínu a tudíž i výrazně
kratšího dne. Vše se tak
stíhalo jen s největším vy-
pětím a děti si nemohly
šampionát užít. Jinak jsem
však velmi rád, že tyto
soutěžní možnosti děti
mají. Oba moji synové
jsou dnes, vedle mojí ženy

Jany, již velkými pomocníky ve stáji. Filip (11)
se stará o všechny pony, Petr (13) mě již ak-
tivně pomáhá i s velkými koňmi.

Ale vraťme se zpět k světovému vrcho-
lovému sportu. Dnešní špička je velmi
uzavřenou společností. Jezdectví je z hle-
diska jezdecké výkonnosti velmi dlouho-
dobý sport a tak známí jezdci si své po-
stavení ve špičce drží řadu let či
desetiletí. Myslíte si, že je vůbec možné
pro jezdce ze zemí s přerušenou vývojo-
vou kontinuitou a nesrovnatelně horšími
ekonomickými podmínkami vůbec možné
do této společnosti proniknout?

Je to bezesporu velmi obtížné, ale A. Opa-
trný dokazuje že ne nemožné. Věřím, že prá-
vě závody seriálu Světového poháru umož-
ňují alespoň částečný kontakt jezdců ze
slabších regionů se světovou extratřídou. Po-
chopitelně trvale se usadit v nejlepší stovce
požaduje od jezdců vedle výkonosti a financí
i schopnost sama sebe dobře menežovat.
Pro mě osobně byla velkým sportovním zá-
žitkem a zkušeností účast ve finále v Lipsku.
Poprvé jsem měl příležitost skočit si to co
jsem jinak znal pouze z televize. Člověk se
dostane do reality a nutno říci, že ta součas-
ná není žádná legrace. Bohužel bez stabilní-
ho kontaktu se lze jen obtížně se současný-
mi nároky vyrovnat. I proto mě láká opětovná
účast ve finále. Nevím sice co přesně nás při
případné účasti v USA čeká, ale rozhodně to
nebude těžší než v Lipsku.

A jak vidíte české olympijské ambice?
Myslím, že bez systémové nápravy posto-

je ČJF k reprezentaci to bude velmi obtížné.
Na počátku roku 2003 začnou platit nějaká
nominační kriteria pro OH. V té chvíli je ne-
zbytné určit postupné kroky k jejich splnění
a současně s tím udělat oficielní dohody me-
zi všemi zainteresovanými, což jsou jezdci,
majitelé a ČJF.

Navíc, pokud chceme pomýšlet na účast při
OH, bude nezbytné zajistit účast našich jezd-
ců při několika skutečně důležitých evrop-
ských závodech. Určitě by bylo málo spoléhat
se na přípravu v našich tradičních místech ja-
ko je Budapešť, Bratislava případně Polsko.
A k zajištění takového startu již nepostačí ně-
jaké soukromé známosti, ale bude nezbytná
sportovní diplomacie té nejvyšší úrovně.

A co Vy osobně? Chtěl byste se podívat
do Atén jako člen české olympijské vý-
pravy?

O chtění nejde. Víte, že k účasti při takové
soutěži sehraje roli velmi mnoho faktorů od
těch ryze sportovních přes mnohé další.
V každém případě bude o místa v české
olympijské výpravě velký boj. Myslím si, že by
se tam místečko pro jezdce nalézt mohlo, ale
pokud se ptáte na mojí ambici, zůstávám
pevně na zemi a jsem realista.

Děkujeme za rozhovor. C. Neumann

Foto T. Holcbecher

Foto T. Holcbecher
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Stejně jako každý rok, v závěru roku 2001 a po-
čátku roku 2002, se většina důležitých akcí našeho
domácího jezdeckého světa odehrávala v krytých
halách. Jedním z hitů přelomu roku byla soustředě-
ní s rakouským dvojnásobným olympionikem Rudi-
gerem Wasibauerem, která se odehrávala v Alber-
tovci, Tursku a Všemilech (foto vlevo dole).

Zahájení sezóny 2002 začalo již na sklonku roku
2001. Společnost Pradar uspořádala 19. prosince,
při příležitosti uvedení prvního jezdeckého kalendá-
ře na trh, autogramiádu našich špičkových jezdců.
Součástí setkání byla i schůzka reprezentantů, kte-
rá se neobešla bez společné fotografie.

Stejně tak i každoroční Konference ČJF, která se
konala v prosinci v Humpolci, předznamenala na-
stávající sezónu 2002. Za předsednickým stolem
zasedli (zleva) M. Mentlík, prezident ČJF Jar. Pe-
cháček, Z. Rajmont a A. Pellarová.

Skiering je v našich zemích stále ještě netradičním sportem. Přesto uspo-
řádala skupina jezdců a současně příznivců lyžování 19. ledna v Klešticích
u Heřmanova Městce první neoficiální skieringové závody. Nejlepšími byli
K. Zakopal (lyžař), klisna LADA (Slavoj Pardubice) a M. Holub (jezdec).

Ve dnech 18.-20. ledna trénoval R. Wasibauer v jez-
deckém středisku v Tursku. Stejně jako v Albertovci ani
zde nechyběl jeden z hlavních organizátorů, jezdec
a majitel hřebčína v Albertovci L. Vondráček (dole).

Při soustředění pod vedením J. Skřivana se jezdecká veřejnost seznámila se zbrusu novým střediskem Pro-
sper Horse Ranch v Čeladné na severní Moravě.
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Halové závody již nejsou v ČR zvláštností a i když byla v zimě 2001/2002 ha-
lová sezóna přeci jen poněkud skromnější, soutěžilo se na mnoha místech na-
ší země. Velká část našich zimních závodů je vypisována na severní Moravě.

Zimní kriterium v Albertovci – Nedílnou součástí halové sezó-
ny severní Moravy jsou i soutěže Zimního albertovského kriteria. V roce
2002 byly závody odstartovány 16. ledna. Při druhém kole 23. února zví-
tězila v soutěži -S- ex equo se dvěma koňmi L. Gladišová (AMARCORD
a JERMETIEU - foto vpravo). Celkovým vítězem mezi 5letými koňmi se
stal domácí V. Holý na CHARISMA (foto dole) Foto J. Gebauer

Pohár žen – Jubilejní 20. ročník Poháru žen proběhl v sobotu 9. března ve frenštátské hale.V hlavní soutěži (-ZL-) se na startu sešlo 51 jezdkyň, z nichž tři
zvládly základní kolo s nulou. Po rozeskakování zvítězila Iveta Biolková na ANGELIKA z Trojanovic (vlevo nahoře). Třetí příčku obsadila Z. Curusová na NAVARRO
z ACR Ostrava (vlevo dole). V závěrečné soutěži (do 120) zvítězil J. Hruška na RAMIR FERRAM z JK Opava Kateřinky (vpravo dole). Při závodech ve Frenštátě
byla udělována i další ocenění. Bronzový výkonnostní odznak ČJF obdržel domácí A. Ondryáš (uprostřed dole na KLELIA).

Rudná ve Světlé Hoře – JK Amír Rud-
ná pod Pradědem uspořádal 16.-17. března
v hale ve Světlé Hoře halové závody ve skáká-
ní i drezúře. V soutěži -Z- zvítězila R. Tošenov-
ská na LUK z Equicentrum Krnov

Paravoltiž v Olomouci
Soutěžili i handicapovaní jezdci.
Při paravoltižních barelovkách
9. března v Olomouci cvičil i
J. Kočí z TJ Orion Praha (nahoře)
a J. Weingärtner (Epona Brno)
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Kůň roku 2001
spřežení – všestrannost

skoky – drezura – voltiž

Foto M. Píšová

V roce 2002 se poprvé konaly dva slavnostní ga-
lavečery. První slavnostní večer uspořádali příznivci
spřežení a všestrannosti. Konal se 9. února v Hum-
polci. Nesl název Galavečer soutěží podkovy, vše-
strannost - spřežení a již z tohoto názvu je patrné,
že se zde udělovaly ceny v několika kategoriích.

Hlavní kategorii Kůň - Jezdec roku ve všestran-
nosti získala dvojice R. Marková - TARAS.

Osobností soutěží Zlaté podkovy byl zvolen
V. Merunka, v nově založené Síni slávy se jako prv-
ní ocitli S. Závorka za všestrannost a J. Dymeš za
spřežení.

Jezdci spřežení podeváté dekorovali vítěze Čes-
kých pohárů. V roce 2001 si mezi jednospřežími nej-
lépe vedl J. Koníř ze stáje Koníř Hrádek (foto dole)

Skoková, drezurní a voltižní společnost se sešla v neděli
10. března na osmém galavečeru. Tentokrát se konal v Praze
v nově otevřeném divadle Broadway. Součástí večera byl i muzi-
kál Kleopatra. Slovem provázela J. Obzinová Foto M. Čištínová

J. Dymeš

J. Vobořilová (foto) převzala z rukou M. Mentlíka cenu jako nejlepší juni-
orka ve všestrannosti. Oceňovali se i vítězové soutěží KMK J. Hatla (HA-
LICZ) za pětileté a J. Cipra (FORTUNA) za šestileté koně. Dále pak nej-
lepší žák - B. Dušková a ml. jezdec - R. Fiala.

Vyvrcholení patřilo kategorii Kůň - Jezdec roku 2001

Jedním z moderátorů byl i ředi-
tel jezdeckého učiliště v Klad-
rubech nad Labem F. Petřík Hlavními organizátory večera byli J. Grodl (vzadu) a L. Vrátný

Mezi jezdci čtyřspřeží byl nejlépe hodnocen Z. Jirásek
(JK Robousy), který tentokrát překonal P. Vozába (NH
Kladruby n.L.) a T. Bartáka (Favory Benice). Cenu pře-
vzal z rukou manažera komise spřežení J. Kunáta.

Pohár jezdců dvojspřeží pro A. Soukupa (Kostelec)

Čestný odznak ČJF převzal čerstvý pětasedmdesátník
Ivan Vencour

M. Matějka zastupoval stáj Wrbna a převzal cenu za sko-
kového koně roku, kterým se stal bělouš KAŠMIR



Pařížská 22, 110 00 Praha 1
tel.: 222 315 319, 222 325 993, fax: 222 322 712,  e-mail: faubourg@pc-market.cz
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Staronoví Jezdci roku A. Opatrný a Š. Charvátová

Na jevišti hovořil prezident ČJF Jar. Pecháček (vpravo) s místopřed-
sedou ČOV F. Dvořákem i o OH 2004

Předávaly se i ceny nejlepším v KMK
Cenu pro drezúrního Koně roku RAS-
PUTIN převzali manželé Koblížkovi



Bernartice

Kolesa

10 J E Z D E C K Á R O â E N K A 2 0 0 2

V neděli 9. března se chovatelé, jezdci i všichni příznivci koní sešli již po
čtvrté v západočeských Bernarticích na chovatelské přehlídce. Byli předve-
deni plemenní hřebci a klisny, u některých i včetně potomstva. Nechyběly ani
sportovní ukázky. Drezurní vystoupení E. Šimáčkové z Nebanic (vpravo), ús-
pěch měli velští pony M. Maťátka ze Sokolova a v tahu se předvedl chladno-
krevný BUNGALOW hřebčince Písek. O skokové představení se v Jezdec-
kém pokeru postarala i trojice bernartických Rédlů, společně s L. Pě-
choučkem a P. Švecem. Celý den moderátorsky řídil J. Šíma, který mikrofon
předal svému kolegovi J. Šteklovi jen na jediné číslo odpoledne. To mělo ná-
zev „Jak jsme je dlouho neviděli“. V něm se v sedle při parkuru představil ne-
jen on, ale i jeho žena a mistryně ČR M. Šímová. Současně však i V. Nágr
(vlevo dole), J. Holcbecher (uprostřed), C. Neumann a J. Šilha (vpravo). Díky
moderátorské dvojici J. Štekl a M. Mentlík se účastníci i diváci výborně bavili.

Hlavní pořadatel V. Rédl

O velikonočních svátcích se v jezdeckém středis-
ku v Kolesách sešla seniorská reprezentace ve vše-
strannosti, kterou doplnila čtveřice nejlepších junio-
rů (B. Doušková, J. Kadavý, J. Vobořilová, M. Šedá).
Ti všichni společně pracovali pod vedením belgické-
ho trenéra a jezdce, stavitele tratí a současně ředi-
tele závodiště ve Waregemu Toma Ryckewarta.
Kontakty naší militaristické společnosti s touto osob-
ností světové všestrannosti jsou velmi úzké. V roce
2001 byl technickým delegátem FEI při pardubic-
kém CIC a jeho rady byly a jsou využívány přede-
vším směrem k blížícímu se ME juniorů ve všestran-
nosti, které se v roce 2003 koná v Pardubicích. Hlavním organizátorem byl Jar. Grodl

Pravou rukou T. Ryckewarta se v Kolesách stala
G. Slavíková, která jezdcům jeho pokyny tlumočila

Vedoucím celého soustředění byla D. Diringerová.

A. Krobotová
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V sobotu 23. března byla v Praze na Trojském ostrově slavnost-
ně otevřena krytá jízdárna. Zásluhu na tom měla společnost In Ex-
po Group, která investovala potřebné finanční prostředky a v so-
botu 23. března přivítala prvé jezdce i návštěvníky pod svojí
střechou. Společnost In Expo Group je v jezdecké veřejnosti zná-
ma především pořadatelstvím výstavy Kůň v Lysé nad Labem, kte-
ré se v roce 2002 konal již devátý ročník. Součástí otevření pak by-
ly i dvoudenní halové závody, kde v hlavní soutěži -ST- obsadil
první tři místa A. Opatrný s koňmi ABC HAMBURG, ABC LANCE-
LOT WEPOL a ABC ROLEX WEPOL.

Druhý v soutěži -L- byl M. Šlechta na ABC LOREN
WEPOL (Opatrný Hořovice)

Praha - Trojský ostrov
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Chlaponice
Velikonoční pondělí 1. dubna se ve stájích společnosti

Pradar v Chlaponicích konaly skokové závody, které uděla-
ly tečku nejen za aktivní zimní sezónou, ale současně za
působením stáje Pradar v Chlaponicích. Společnost Pradar
se z ekonomických důvodů rozhodla středisko uzavřít. To
bylo také jediným kazem celých závodů. Jinak si pořadate-

lé v čele s manželi Motyginovými za své působení v Chlaponicích vysloužili nejvyšší uznání. Chla-
ponice byly po čtyři roky častým místem setkávání mnoha jezdců a zimní soustředění se dají počí-
tat na desítky. V zimě 2000 zde byla zahájena společná práce s jednou z největších osobností čes-
koslovenského jezdectví MVDr J. Hanulayem (vlevo dole), která pokračovala i na přelomu roků
2001/2002. J. Hanulay téměř symbolicky ukončil své působení v Chlaponicích v posledním možném
termínu a o velikonočních prázdninách zde trénoval téměř třicítku jezdců a koní.

Samotné závody pak byly pěknou vizitkou celého prostředí chlaponického areálu i organizačního
týmu. Ve čtyřech soutěžích (Z-L) viděli diváci celkem 188 startů a přes občasné přeháňky bylo jez-
decké kolbiště v Chlaponicích v obležení diváků. Závěrečné -L- získal A. Opatrný na SILVIO (Hořo-
vice) před S. Motyginem na SCREAM PRADAR a K. Papouškem s MYRTHE (HHC Vondrov).

Sergej Motygin

Ve dvoufázovém skákání 100/110 cm zvítězil J. Pa-
poušek na ROMANETT VON DIETWARD (JK Srnín)

L. Poláková - AMOR (Polák Strakonice)

V. Krajníková - AMONA (Accom Praha)

Jihočeský bos František Lomský

Luboš Kozák sobě



Praha
Přední Kopanina

Heroutice
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Jezdecké středisko v He-
routicích u Neveklova přivítalo
v neděli 31. března jezdce i di-
váky při oficielním otevření
nové haly v rámci skokových
závodů. Celá stavba
(21x42m) doplnila stále krás-
nější objekt jezdeckého stře-
diska, které je manželi Perníč-
kovými budováno již 10 let.

Příznivec střediska v Herouti-
cích je i Tomáš Krůta, syn
M. Krůty, jehož Memoriál vé-
vodí letní heroutické sezóně

Miroslav Perníček

Ve dvoufázovém skákání 100/110 zvítězil J. Hoch-
mann na BENT ze stáje Hochmann

V sobotu 13. dubna se v Praze na Přední Kopa-
nině konala drezurní premiéra letošního ohlášené-
ho seriálu soutěží IM II. Na české drezurní obdélní-
ky se tak vrátila pasáž a piaf a další cviky nejtěžší
drezurní úrovně. Vítězství v první soutěži IM II roku
2002 získala dvojice Š. Koblížková a RASPUTIN ze
stáje Hlinovská Praha (dole).

Druhé pokračování se konalo opět na Přední Ko-
panině v neděli 28. dubna v rámci Ceny Astora.
I tentokrát obsadila první příčku Š. Koblížková
(RASPUTIN) a stejně tak druhá pozice patřila do-
mácí V. Kadlecové na HOROSKOP (vpravo)

V sobotu 13. dubna rozhodovali na Přední Kopanině (zleva) P. Král,
P. Brayer, M. Minářová, J. Dominová a J. Domin.

V. Šretr  - CATO SPOLTRADE (Stáj VJŠ Ústí n. L.)

D. Komenda a I. Hašková byli na jaře pro spor s ČJF
v roli diváků
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Mělník
Tradičně jedním z prvních pořadatelů zahajujících sezónu na otevřených kolbištích je JK

Mělník. V roce 2002 se zde ve dnech 6.-7. dubna konal dvoudenní Hobby víkend, jehož roz-
pis v rozmezí veřejného treninku nabídl všem zájemcům možnost startu v parkurech do 70,
80 a 90 cm, bez potřeby vlastnit jezdeckou licenci ani licenci koně. V Mělníku využilo tuto
šanci téměř 90 dvojic v sobotu a dalších 50 pak i v neděli.

O týden později 12.-14. dubna se již skákalo na Mělníku výrazně výše a tradiční tříden-
ní maraton soutěží s názvem Astrofin Cup končil soutěžemi -S- a -ST-. I když celá Česká
republika zažila poměrně velmi suchý začátek jara a o Hobby víkendu a i v prvním dni závo-
dů Astrofin Cup se jezdci potýkali spíše s prachem, v neděli 14. dubna, kdy byly na progra-
mu nejkvalitnější soutěže, pokryl celou naší republiku souvislý déšť. Ten přeměnil postupně
mělnické kolbiště v oranici, která notně ztížila jezdcům a koním podmínky.

R. Drahota z Hořovic sbíral na Mělníku vítězství i umístění. Na ARA-
GON  (dole) zvítězil ve skoku -S- a na ANDOLPH WEPOL (nahoře)
startoval v nejtěžších soutěžích.

J. Bardon s dcerou Kateřinou

Závěrečné premiované -ST- bylo již jen
pro skutečné otužilce (jako např. J. Ší-
ma a M. Moudrý). Tři z jezdců dokázali
absolvovat bez chyby. V rozeskakování
však všichni z trojice M. Matějka
(KAŠMIR), Z. Zelinková (CANTUS T)
a J. Opatrná (LIPAN) chybovali. Nejblíže
k vítězství měla J. Opatrná (vpravo). Ta
startovala poslední a zvládla celé roze-
skakování perfektně, ale trocha nervozi-
ty navíc, ji na posledním skoku připravi-
la o vítězství. Z prvého místa se tak
radoval M. Matějka s koněm roku 2001
KAŠMÍREM (vlevo).

I. Chalupová - DEMOKRAT (Bost) absolvovala nedělní -S- s jednou chybou. V sedle LEO-
NARDA o den dříve zvítězila ve dvoufázovém skákání 110/120.

Jack Russel Lojza



Stará Boleslav

Trnová - Vísky
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Po veřejných trénincích, které byly na konci se-
zóny 2001 podzimní generálkou, se v jezdeckém
areálu zámečku Vísky u obce Trnová nedaleko Plz-
ně, konaly 20. dubna první skokové závody. Jez-
decké středisko vybudoval P. Dajbych (dole upro-
střed). Soutěžní premiéru však značně
zkomplikoval déšť, ale právě proto sklidili pořadate-
lé uznání za kvalitní povrch kolbiště. Na sportovní
přípravě koní se podílí i Z. Krpela, který byl stavite-
lem kursů a jako trenér se těšil i z vítězství ve sko-
ku do 100 cm domácí QUANTANAMERY v jejímž
sedle byl L. Smaha (dole).

J. Luža - SCHAUNY (stáj Luža)

Dva víkendy po sobě hostilo jezdce kolbiště
ve Staré Boleslavi. Prvními závody zde byl
20. - 21. 4. Memoriál L. Jandourka. O týden po-
zději se skokani sjeli na kolbiště v Hluchově
opět. V soutěži -S- startovalo 37 dvojic a roze-
skakovalo se 18 koní. Nejrychlejší byl J. Pechá-
ček a VENEUR před Z. Zelinkovou na
SURRENDER (Tarpan) a M. Šoupalem na
QUELA K (Bohdaneč).

Ve Staré Boleslavi se soutěžilo i 18.-19. května,
kdy ve dvoufázovém skákání 100/110 cm zvítě-
zil domácí P. Ledecký na SAFÍR

J. Pecháček - SOREL (Pecháček)

V sobotu 27. dubna byly na programu i soutěže
KMK. Mezi 4letými byla nejlepší STAKKATA
v sedle s M. Půlpánem (Remark).

V -L- startoval i Kůň roku 2001 ve vše-
strannosti TARAS s R. Markovou (Remark)L. Jandourek st.J. Chýle - DUBIRA (Chýle)



Praha
Trojský ostrov

Pardubice
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O víkendu 20. a 21. dubna uspořádala TJ Žižka
Praha v Praze na Trojském ostrově Dubnovou cenu.
Sobota patřila skokanům, neděle drezúristům.V so-
botu byla vyvrcholením stupňovaná obtížnost do
120 cm, ve které zvítězil P. Libich na DIXON z Lysé
nad Labem. Dařilo se i domácímu P. Plachému, kte-
rý na ABSTINENT-N zvítězil v -ZL- a získal i několik
dalších umístění.

V sezóně 2002 pokračoval i seriál soutěží Zlaté podkovy. Již
37. ročník byl zahájen prvou kvalifikací na závodišti v Pardubi-
cích. Ve dnech 26.-28. dubna zde o první čtyři kvalifikace sou-
těží Zlaté podkovy, v soutěži CNC** a dalších otevřených sou-
těžích všestrannosti, z nichž jedna byla specielně pro pony,
soutěžilo celkem 146 dvojic mezi velkými koňmi a 14 pony. Me-
zi jezdci bylo zastoupení žen tradičně velmi silné a dívky byly ta-
ké velmi úspěšné. Fotoreportáž J. Bělohlava přináší čtyři z nich.

V Bronzové podkově patřilo druhé místo J. Vo-
bořilové na ELÁN 2 z Kubišta - Měník. Vítězství
si odnesl opět T. Kavka tentokrát s ADULA.

V soutěži CNC** byla mezi devíti dvojicemi nejlepší K. Tumpa-
chová na INCHAGREINE z Valér Radonice

Ve Stříbrné podkově byla druhá G. Slavíkova na FINLANDIA
za T. Kavkou IMAGA (JK Fojtov)

Soutěž nadějí získala pro Vasury Kolesa P. Sůrová na BAJKONUR

V neděli 21. 4. patřil Trojský ost-
rov drezúristům. Soutěž -L 5-
vyhrála Hana Pelikánová na
koni SAMANTHA (Háje Kocou-
rov) a třetí místo obsadila na
PAMÍR (foto vpravo nahoře)
v úloze -JÚ 97-

Fabrizio Sigismondi na EXCA-
LIBUR (nahoře) ze Samson Br-
no byl dvakrát druhý. V soutěži
-JÚ 97- za Štěpánkou Koblíž-
kovou na BLACORO K (Hlinov-
ská Praha) a v St. Georg za
Karolínou Chelbergovou na
POZOR  (vlevo). Na snímku
vpravo blahopřeje třetímu v St.
Georg Janu Bubnovi s BODO
(stáj Buben)

Foto M. Čištínová



Vestec
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Na kolbišti ve Vestci se 18. května jela již 25. Cena
o putovní pohár města Chrudimi. Tentokrát o něj bojo-
valo 17 dvojic a do rozeskakování se dostala
V. Ciprová na VERONIKA (Pastviny Pilníkov) a R. Do-
ležal s BOHEMIA (JK Jezbořice). Jubilejním vítězem
se nakonec stal R. Doležal (dole). Foto J. Bělohlav

Dvacet pět růží, stejně jako ročníků Ceny Chrudimi
předal druhé umístěné V. Ciprové (VERONIKA)
ředitel Šk. statku Chrudim Z. Vašák

J. Urban je na soutěžích po celé ČR často odpo-
vědný za výsledkový servis. I v Chrudimi byl ředite-
lem výpočetního střediska.

P. Vachutka - CAPITANO (Lázně Bohdaneč)

Ústí n. L.

P. Švec - LEANDRA KARSIT (stáj Karsit)

D. Voksa na MAGNET startoval za JS Malevil

Štědrá dotace (celkem více než
170 000,- Kč) přilákala do krajské me-
tropole 18. až 19. května českou jezdec-
kou špičku. V sobotu byla prvním vrcho-
lem soutěž -S- a vítězství si odnesl
M. Šoupal s GRANNA ARGENTINA ze
stáje 1. ŠPZ Pardubice (poprvé v soutě-
ži -S- zde také představil bavorskou klis-
nu C.C. CASH vpravo dole).

V nedělním -S- zvítězil J. Pecháček
s VENEUR (Pecháček). V závěrečném
-ST- viděli diváci dvě rozeskakování. Do
prvého postoupila šestice K. Papoušek
ABC CHARLIE WEPOL, CLASSIC LA-
DY, M. Šoupal GRANNA ARGENTINA,
J. Papoušek GEMINI-T, J. Pecháček VE-
NEUR a J. Opatrná LIPAN. První čtyři
pak pokračovali i ve druhém. Hned dvoj-
násobné vítězství si nakonec odnesl
K. Papoušek na ABC CHARLIE WEPOL
(uplně vpravo) ze stáje JS Opatrný Ho-
řovice, když byl současně druhý
s CLASSIC LADY. Foto T. Holcbecher



Lipsko
Finále Světového poháru

18 J E Z D E C K Á R O â E N K A 2 0 0 2

Světový pohár skokových jezdců získal za 24 let
značnou prestiž. Česká republika resp. Českosloven-
sko bylo zařazeno do ligy centrální Evropy v roce 1989.
V té době byl zisk předního umístění v naší části ligy či-
rou utopií. České skokové jezdectví však od té doby za-
znamenalo značný rozvoj. Ten byl po výkonech roku
2001 korunován finálovým postupem českého jezdce
P. Doležala mezi světovou elitu. Spolu s ním jel na finá-
le i stájový partner R. Chelberg, který však startoval za
USA. I když první měření sil na takové úrovni zákonitě
nedopadlo nějakým výrazným úspěchem, skutečnost,
že se Česká republika objevila mezi skokovou elitou
světa, je sama o sobě cenná.

P. Doležal v rozhovoru s polským reprezentan-
tem J. Zagorem, který v sedle VOLSWAGEN
ELF svým senzačním vítězstvím v první kvalifi-
kaci vyrazil západoevropské konkurenci dech.

Světový pohár není jenom sport. Hipologická show jsou
již na takových akcích samozřejmostí.

P.Doležal - BEACH GIRL absolvoval zahajovací skáká-
ní se dvěma chybami, ale první kvalifikaci pro Velkou
cenu nedokončil.

R. Chelberg s AKTIV absolvoval obě kvalifikace. Prv-
ní i druhou se třemi chybami a skončil na 36. místě.

Vítěz finále Světového poháru 2002 . Otto Becker
- DOBEL’S CENTO



Němčice
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Ve dnech 3.-5. května se konaly 1. jarní závody
spřežení v Němčicích u Kolína. Závody završily sou-
středění našich spřežení, které probíhalo v týdnu od
29. dubna do 1. května v Kolesách.

V Němčicích se pak mohla práce zhodnotit sou-
těžní zkouškou a navíc porovnat českou výkonnost
s výkonností slovenských jezdců, protože zde star-
tovala i spřežení z Popradu a Topoľčianek.

Celkově se prvými vítězi roku 2002 mezi spřeže-
ními stali v jednospřeží T. Barták ml. z Favory Beni-
ce (vpravo dole) před J. Konířem (dole) a L. Poklo-
pem, ve dvojspřeží P. Baláž (Poprad) před
A. Soukupem a L. Jirgalou a ve čtyřspřeží K. Kast-
nerová z Mor. Krumlova (vpravo) před T. Bartákem
a Z. Jiráskem. Foto G. Seibertová



CCI* Kolesa
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První domácí měření sil ve všestrannosti, při kte-
rém mohla být přítomna i konkurence ze zahraničí,
bylo tradičně v Kolesách. První CCI roku 2002 se ko-
nalo ve dnech 17.-19. května, ale ze zahraničí k ně-
mu dorazila pouze ekipa z Maďarska, která měla
šest dvojic. Proti nim nastoupilo v prvé domácí mezi-
národní soutěži 17 dvojic z ČR, když šest reprezen-
tantů absentovalo kvůli účasti v Bialem Boru.

I když se čeští jezdci po drezurní zkoušce ujali
vedení, po sobotní terénní jízdě se do čela dostal
maďarský jezdec A. Janik na JACKSON. Ten již
svoji pozici nepustil a stal se celkovým vítězem. Na
druhém místě skončil velmi dobrý P. Vereš na PA-
MELA z SOUz Horní Heřmanice před I. Hájkovou
s DAYCARA ze Stáje Jasava (úplně vpravo) a do-
mácí P. Sůrovou - NIGES. Foto J. Bělohlav

Elegantně na kole i na koni I. Konečná
Vítěz CCI* Kolesa 2002 J. Attila - JACKSON (Maďarsko)

Rozhodčí I. Matoušková

Součástí závodů byla i národní soutěž -L-, kterou
pro Pegas Loučany v konkurenci 18 dvojic získala
I. Konečná na FLEJTĚ.P. Krejsa - QUINT (SOU Lanškroun)

Rozhodčí O. Vondrouš

J. Hatla s KATANY (Měník Humburky) si v CCI vedl dobře
v drezúře, ale trestné body nasbíral v crosu.



Ostrava

FOTO STUDIO,
KTERÉ MÁ RÁDO

KONù!
Za kaÏd˘ film, na kterém je 

alespoÀ jednou zobrazen kÛÀ,
dostáváte slevu

Otevfieno dennû: po-pá  9.00-19.00
so-ne 11.00-19.00
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Ve dnech 17.-19. května se na kolbišti ve Staré
Bělé konal 38. ročník Velké ceny Ostravy. Pořadate-
lé závodů byli tentokrát vystaveni jak domácí, tak
i zahraniční pořadatelské konkurenci. Zájem jezdců
se rozdělil mezi, ve stejném termínu konané závo-
dy, o Velkou cenu Ústí nad Labem a Velkou cenu
Wroclavi. Přes tento fakt však dorazilo do Ostravy
k nejtěžší soutěži (ST+T) 18 startujících + 3 ze Slo-
venska (celkově ze Slovenska 8 koní).

V sobotním Memoriálu plk. V. Havla (-ST-) zvítězil
David Fialka s ADRIÁNEM (vpravo) ze Stáje Su-
preme Opava. Druhé místo za jednu chybu připad-
lo Z. Žílovi na GRAF CZECH (uprostřed dole) ze
Stáje Mustang.

Ve dvoukolové Velké ceně Ostravy (ST+T) bylo
na startu prvního kola 21 soutěžících. Jediný bez-
chybný výkon v obou kolech předvedl domácí To-
máš Bajnar (20 let) s MGT DIAS (úplně vpravo).

J. Jindra - RAMBELLA DESCOR (Sp. Poříčí)Z. Zelinková - SURRENDER (Tarpan Odolena Voda)



Dvoreček
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Jeníkov

Další kvalifikace pro finále Zlaté podkovy se
konala ve dnech 24.-26. května na závodišti ve
Dvorečku u Jindřichova Hradce. K pěti soutěžím
(-Z-, Soutěž nadějí, Bronzová, Stříbrná a Zlatá
podkova) se do jižních Čech dostavilo 76 dvojic.
V kvalifikaci na Zlatou podkovu jich bylo šest
a mezi touto šesticí si prvenství vybojoval J. Ma-
xera na REMUS/ČERTÍK A z JK Blížkovice (úpl-
ně vpravo). V obou dalších „podkovách“ se rado-
vali zástupci hřebčína Měník Humburky když
J. Hatla a HALICZ zvítězili ve Stříbrné a J. Vobo-
řilová a ELEKTRA v Bronzové. Soutěž nadějí zís-
kal TAARKO a A. Plimlová ze Stáje Gruberovi.

Foto J. Bělohlav

Ve Dvorečku pomáhali při opravě trati i diváciZa Slovensko startoval M. Vajgel na AGADIR

Ke Zlaté podkově patří již po mnoho let František
Háva

Čeští jezdci spřežení se k dalšímu měření sil sešli ve dnech 1.-2.
června v Jeníkově. Zde byly vypsány soutěže CAN - B pro jedno,
dvoj a čtyřspřeží. Mezi jedničkami byl opět nejlepší T. Barták ml.
z Favory Benice (dole) před P. Duškovou a J. Exnarem. Mezi dvoj-
spřežími si nejlépe vedl J. Hrouda z Němčic (vpravo). Soutěž čtyřek
patřila, stejně jako většina dalších v sezóně 2002, Z. Jiráskovi z JK
Robousy. Foto G. Seibertová

T. Barták st. (Favory Benice) skončil v soutěži čtyřspřeží za K. Kastnerovou na třetím místěDruhý mezi dvojspřežími - J. Nesvačil ml. (Zámecká stáj Jihlava)



Šumperk
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V soutěži pony byl
nejlepší Jan Krato-
chvíl na LUPÍNEK
z JK Velvary

A. Krobotová

JO Šumperk je v seriálu soutěží Zlaté podkovy dalším stálým pořadatelem. Šum-
perská kvalifikace roku 2002 byla na programu 7.-9. června. Ke Zlaté podkově se sje-
la do Šumperku desítka jezdců a na prvních dvou místech se umístili bratři Vrtkové.
První byl Lubomír na DIRANO (SOUz Horní Heřmanice) a druhý Stanislav na VALDE-
MARI (JO Šumperk). Stříbrnou podkovu získal P.Veselovský na NOX (Stáj Veselovský),
Bronzovou Z. Prokšová s LADY BLAZE (Pegas Loučany) a Soutěž nadějí J. Cipra na
bělouši DOVEN z Jezdecké školy Pastviny Pilníkov (dole).

Lubomír Vrtek - DIRANO

Stanislav Vrtek - VALDE-MARI

Chlumec n. C.
Slavnosti koní Kinských

V neděli 23. června se v hřebčíně Ostrov konaly
již po šesté Slavnosti koní Kinských. Tentokrát byly
obohaceny o důležitou národní přehlídku koní Kin-
ských, která se konala u příležitosti 170 let založení
chovu. Tradiční ústřední postavou dne byl prezident
Svazu chovatelů koní Kinských hrabě Radslav Kin-
ský. V odpoledním programu nechyběly skokové
ukázky,  pushball, dostih osobností, ukázky zápřeží
apod. Není třeba připomínat, že se vše točilo kolem
koní Kinských.

Všude jenom Equus Kinský

Hrabě Radslav Kinský v roli startéra

Pan Z. Prášil si s dražebním kladívkem rozumí výborně



CSI-C, CSI-Y/J
Poděbrady
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Velká cena Tarpan s.r.o. byla letos vypsána jako
mezinárodní závody juniorů a mladých jezdců. Této
příležitosti využili však pouze mladší jezdci z Pol-
ska. To však nic nemění na tom, že Poděbrady byly
ve dnech 31. května až 2. června důležitou výkon-
nostní zkouškou pro naše juniory a mladé jezdce.
Pro Z. Zelinkovou, M. Roubalovou a A. Opatrného
byly tyto závody také poslední zkouškou před za-
hraničním výjezdem na německé CSI-Y/J-A Neu-
beeren-Grossbeeren. V hlavní soutěži mladých
jezdců (dvoukolová 130 + 140) v Poděbradech byla

J. Kincl - ASTRA (Horymas Horní Město)

V. Macánová - LISETTE (Tecton Most) skončila
v hlavní soutěži mladých jezdců druhá

K. Polachová - FANY (PZOO Chomutov) byla druhá
v premiovaném -ST- a se součtem 4 tr. body sedmá
v hlavní soutěži mladých jezdců

Hlavní organizátorkou Velké ceny Tarpan je J. Be-
ranová, která zapojila celou rodinu

Z. Zelinková - CANTUS T
M. Šlechta sledoval soutěže
pouze jako divák

nejúspěšnější Z. Zelinková (Tarpan s.r.o.), která zví-
tězila v sedle SURRENDER. Dařilo se jí i ve Velké
ceně, kde v sedle CANTUS T získala druhé místo.
O týden později potvrdila svoji výkonnost i v Ně-
mecku, odkud přivezla s CANTUS T opět výborné
druhé místo z hlavní soutěže.

V samotné Velké ceně Tarpan v Poděbradech
(140cm +150cm) byl pak dvakrát bezchybný pouze
J. Pecháček na VENEUR (nahoře a dole vpravo).
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Ostrov
V sobotu 8. června uspořádala společnost Art

Production K./2 M. Zapletala, známá soutěží o nej-
krásnější dívku Miss ČR, společně s Farmou Blaník
a Jezdeckým klubem Ostrov, hipologický den s ná-
zvem Krásní koně pod Blaníkem. Velkolepě pojatý
program rámoval jezdecké závody a vyvrcholením
odpoledne pak byla i volba nejkrásnějšího koně
ČR. V prvním ročníku této soutěže, nastoupilo
13 koní, kteří byli průřezem spektra plemen chova-
ných v ČR. Celá akce však měla především zpopu-
larizovat koně. Přes kruté počasí dorazilo na kol-
biště pod Blaníkem 2 000 diváků, kteří vydrželi až
do samého závěru.

Porota složená dílem z hipologů a dílem ze známých osob-
ností show businessu nakonec přidělila první titul frízskému
hřebci JELLE VAN DE LINDENHOFF z nedalekého Pecínova
majitele M. Hory. Shodla se tak i s míněním diváků a impo-
zantní hřebec získal i ocenění Kůň diváků. Na dalších místech
byli vyhlášeni plemeníci SAHIB KUBIŠTA a DAF ONDRÁŠ.

Odpoledne moderoval P. Nový a režíroval
C. Neumann

Soutěže o nejkrásnějšího koně se zúčastnila i koňařská rodina Holečků se svým norikem

Ve spektru osobností, které posuzovaly předváděné koně, nechyběliy vedle hipologů
i celospolečensky známé tváře. Zleva: prezident Jockey Clubu V. Luka, B. Polívka,
V. Vydra, prezident ASCHK J. Dražan, L. Brabec a prezident ČJF J. Pecháček.

Hlavní organizátor akce M. Zapletal měl své želízko
v ohni v soutěži pony (M. Zapletal ml. - SAUD) Nechyběli ani blaničtí rytíři



CAI-A Altenfelden
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Česká spřežení soutěžila ve dnech 13.-16. června při CAI-
A 1/2/4 v Altenfeldenu. V Rakousku startovala tři jednospřeží
(L. Kůrka, J. Koníř a R. Nesvačil, T. Barták ml. se na poslední
chvíli pro zranění koně omluvil) a pět dvojspřeží (A. Soukup,
J. Kohout, J. Nesvačil st., J. Nesvačil ml. a L. Jirgala).

Především pro naše dvojky dopadl zájezd velmi úspěšně.
V konečném účtování skončil mezi čtyřiceti jezdci ze sedmi
států L. Jirgala (vpravo) na třetím místě za Rakušanem
G. Moserem a Švýcarem M. Kellerem, J. Nesvačil byl šestý,
A. Soukup osmý a J. Kohout třináctý. V prvé desítce tak mě-
la ČR z pěti spřežení tři.

Jednospřeží bylo v Altenfeldenu celkově 32. Naši jezdci
obsadili 14. místo - R. Nesvačil, 17. místo - L. Kurka a
27. místo - J. Koníř. Foto L. Gotthardová, G. Seibertová

Libor Kurka byl při své zahraniční premiéře v soutěži jednospřeží sedmnáctý

Třetí místo pro ČR - L. Jirgala

Alexandr Soukup

L. Jirgala, J. Nesvačil st.

Jaroslav Kohout startoval se svým novým spřežením starokladrubských běloušů a za
14. místo zasluhuje uznání



CDI*** Brno
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Drezúrní Velká cena Brna má za sebou sice
krátkou, ale o to dynamičtější tradici. Ve dnech
21.-23. června se konal její čtvrtý ročník a areál
JK Panská Lícha přivítal kvalitní konkurenci. Zá-
vody byly zařazeny i do seriálu soutěží mladých
jezdců FEI Waldfried Euro Future Cup.

V Brně bohužel chyběla Š. Koblížková, dále
pak zraněná K. Chelbergová a kompromisně jen
v sedle jednoho koně (CELBANT) se na startu
objevila, také zdravotními problémy pronásledo-
vaná, domácí jezdkyně Š. Charvátová

Podle očekávání tak svedli souboj o první
místa povětšinou jezdci západoevropských ze-
mí. V malé rundě (SG, IM I) jim ještě alespoň
částečně odolávala Polka J. Dysarz (SOFIX)
a Maďar G. Dallos (DONNERSTERN), ale ve
společnosti IM II a GP se prvá místa a umístění
rozdělovala již jen mezi zástupce Německa,
Švýcarska, Rakouska a Francie.

V soutěži určené mladým jezdcům byl z na-
šich úspěšný především F. Sigismondi na
EXCALIBUR, který byl třikrát pátý. Na čele všech
tří soutěží se jen s mírnými obměnami střídala
německá trojice B. Werndl - ACHILL 80, N. Kröc-
ke - LARSO a J. Andreas - FIONA KILDEBO.

Š. Charvátová  - CELBANT skončila v GP a v GP Kür
dvakrát na devátém místě

Hlavní pořadatel J. Charvát v centru pozornosti médií
Lenka Charvátová je při CDI
Brno hlavní organizátorkou

R. Carva - ARIE (JK Hlinovská)

Constance Laboute - VANINI AVE
z Francie v IM II čtvrtá

G. Dallos - DONNERSTERN v úloze
SG a IM I dvakrát na 4. místěČT pořídíla ze závodů v Brně 20minutový záznam

H. Jeřábková - HELIO (JK Havl. Brod)

Rakušanka S. Grossauer-Habil - LORINO, vítězka IM I a IM I Kür



Klatovy

Loštice
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Vítěze soutěže -ST- dekoruje dlouholetý muž
v čele klatovského jezdectví M. Urban

Ve dnech 21.-23. června se konalo další
kolo Zlaté podkovy. Pořadatelem bylo SOUz
a JK Loštice, kteří jsou posledními organizá-
tory kompletního předkola tzn. sedlových
a vozatajských disciplin společně. Do Loštic
se sjelo 98 koní. Ve Zlaté podkově si nejlépe
vedla J. Vobořilová na LAMA z Měník Kubiš-
ta (vpravo). Ve Stříbrné podkově se radoval
J. Fendrich na bělce RADOST z JK Janov
(dole). Další zástupce z Měníku Humburky
J. Hatla zase dominoval Soutěži nadějí, když
systémem start cíl obsadil první dvě příčky
(KARLA, ELÁN 2).

Soutěž jednospřeží patřila P. Duškové
z JK Robousy (úplně vpravo) a vítězství me-
zi dvojspřežími si po napínavém průběhu vy-
bojoval M. Martinec z JK Čejkovice.

Loštičtí pořadatelé mají za sebou čtvrt sto-
letí Zlatých podkov, protože letos se konal již
25. ročník. Foto J. Bělohlav

M. Housacká - DERYNA L. Přichystal - PAVAROS

Foto G. Seibertová

Jako vzpomínka na Tomislava Vodičku probě-
hl o víkendu 22.-23. června 43. ročník Ceny Kla-
tov. Vítězství v Memoriálu T. Vodičky (-ST-) patři-
lo T. Navrátilovi na GRAN’S ze stáje Vondráček -
Albertovec (vpravo).

Ve dvoukolové Ceně Klatov (samostatně hod-
nocené soutěže -S- a -ST-) bylo sedm dvojic bez
trestných bodů. Vítězství si nakonec odnesl
J. Papoušek - GEMINI T (Srnín) před M. Matěj-
kou - KAŠMIR, J. Opatrnou - LIPAN (Hořovice)
a plzeňskou M. Roubalovou na CAPTAIN. Za-
tímco řada ostatních lokalit v České republice
byla předposlední červnový víkend notně zalé-
vána přívalovými dešti, klatovské kolbiště ztížilo
koním soutěže svým vyprahlým a tvrdým povr-
chem a účastníky navíc trápilo i velké vedro.

J. Papoušek - GEMINI T (Srnín)
Domácí V. Hladík na LUKAS obsadil v sobotním
-S- šesté místo M. Roubalová - CAPTAIN (Roubal Plzeň)



Kladruby n. L.

Mariánské Lázně
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Další kolo soutěží KMK se konalo 6.-7.
července v Mariánských Lázních. Tentokrát
bylo  zcela v režii P. Doležala. Mezi čtyřletý-
mi byl nejlépe hodnocen v sedle LICORI,
mezi pětiletými na LAMORE a šestileté vy-
hrál s FELICITAS. Součástí závodů byly
i další otevřené soutěže.

Vyvrcholením závodů byl skok -ST-. K ně-
mu nastoupilo 26 koní. V rozeskakování de-
seti dvojic byla bezchybná pětice jezdců,
která se podle času seřadila: A. Opatrný -
CRAZY LOVE (dole), plzeňská M. Roubalo-
vá - CAPTAIN (vpravo dole), M. Šlechta -
ABC FANTASIE WEPOL (úplně vpravo),
P. Doležal - QUENTA EQUISTRO (Doležal)
a D. Balcarová - PRADAR (ČJK Karlovy
Vary). Foto T. Holcbecher

V Národním hřebčíně v Kladrubech nad
Labem byly v roce 2002 plánovány troje
drezúrní závody. Jarní a podzimní proběhly
podle plánu. Při prvních ve dnech
27.-28. dubna  zvítězila v úloze -L- domácí
P. Pilařová na  GENERALE ARIOSA XLVIII.
Na snímku vpravo mezi rozhodčími
Z. Rajmontem, A. Frátrem a J. Schützem.
Na opracovišti  byl v sedle mezi startující-
mi i ředitel hřebčína N. Záliš (GENERALE
PROXIMA XLVIII), který dokazuje, že NH
je místem  akademického jezdectví nejvyš-
ší úrovně.

Pro malý počet přihlášek druhé závody
pořadatelé zrušili, ale ty by se stejně ne-
mohly konat. V pátek 21. června okolo
20.00 se touto oblastí přehnala smršť, kte-
rá poničila téměř 50% veškerých dřevin,
bohužel i těch nejvzácnějších a celá oblast
zůstala odříznuta od světa a bez elektrické
energie. (foto dole).

R. Drahota - GARGANO WEPOL 



Opava

Brozany
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Ve dnech 29.-30. června se konal již 14. ročník
Velké ceny Opavy. Tentokrát se Opava stala místem
setkání především moravských jezdců, protože
v Čechách přilákal zájem stejně kvalitní závod ve
Všemilech. Do Opavy tak z Čech dorazila pouze
Z. Zelinková z Tarpan Odolena Voda. Dvoukolová
cena (ST+ zkrácené T) měla na startu 26 dvojic.
Dvě dvojice zvládly obě kola bez chyby. O vítězi te-
dy nakonec rozhodl čas druhého kola. Prvenství si
odnesl domácí J. Hruška na LORIETA (dole) před
J. Kubrickým s AUTONOM FIDES AGRO (JK Ami-
go Sedlnice). Foto J. Gebauer

Z. Zelinková na odborné poradě... a v sedle SURRENDER (Tarpan), se kterou získala prvenství v soutěži -S-

M. Komárek - SMYS (St. Komárek) třetí ve dvouf.
skákání 100/110 cm

J. Dvořák - VENUŠE (Dvořák Barchov) druhý ve
dvouf. skákání 100/110 cmJ. Novotný - REJČA (Hřebčín Suchá)

K. Lamich - LAND SAND (Opava Kateřinky) zvítězil
ve dvoufázovém skákání 120/130 cm

J. Zwinger nejmladší připravuje tátovi koně (TUDOR)

V sobotu 29. června se v Brozanech u Pardubic
konaly závody s názvem Letní jezdecké závody pod
Kunětickou horou. Ty pořádá skupina příznivců jez-
deckého sportu sdružená do Jezdecké společnosti
pod Kunětickou horou a v jejím čele stojí J. Matys.
Na programu byly čtyři soutěže s vyvrcholením
v úrovni -L-, kde zvítězila mezi 16 dvojicemi I. Malá
na SHERY (St. Václav Vančura). Největší zájem byl
o soutěž dvoufázové skákání 100/110 cm, která se
musela pro 67 dvojic dělit. Foto J. Bělohlav



Kolesa

Hořice
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Ve východočeských Hořicích se
30. června konal oblastní přebor ve skocích
mužů a žen. Dominantní postavení v oblas-
ti má již řadu let J. Hatla z hřebčína Měník
Humburky. To potvrdil ziskem titulu oblast-
ního mistra v sedle bělouše SAHIB KUBI-
ŠTA (úplně vpravo) i v roce 2002. Mezi že-
nami si nejlépe vedla nová tvář
R. Maturová na PRATER (vpravo) ze stáje
O. Hajera, která zvítězila před M. Kubišto-
vou na TASKA (Měník Humburky) a V. Cip-
rovou - VERONIKA z Pastviny Pilníkov
(dole) Foto J. Bělohlav

P. Perníček - AMAR (JK Všetice)

Militaristická sezóna pokračovala
5.-7. července dalším kolem Zlaté pod-
kovy, tentokrát v Kolesách. Jezdci vše-
strannosti byli na roztrhání a osm repre-
zentantů startovalo ve stejném termínu
na CCI* a CIC* v německém Luhmenu.
V Kolesách se nejvíce radoval T. Kavka
z JK Kavka Fojtov (úplně vpravo), který
se po dvou letech na IMAGA vrátil mezi
lepší společnost a připsal si na své kon-
to další vítězství. Ve Stříbrné podkově
byl nejlepší P. Veselovský s CHIRGIZ
(ČJK Karlovy Vary). Bronzová podkova
patřila K. Janusové se zkušeným BEST
PLAN (Nicol Liberec)

Foto J. Bělohlav

A. Pažoudková - GOFREN se zúčastni-
la dětské soutěže s pony

V Kolesách bylo tradičně plno a dny již
voněly nadcházejícím létem

Bronzová podkova - K. Janusová - BEST PLAN, N. Ježková - DIEGO
a D. Musil - JUNICA



Praha
Trojský ostrov
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Travnaté kolbiště na Trojském ostrově ožilo 29.-
30. června skokovými závody v rámci nichž se jel
i pražský skokový šampionát juniorů.Pražští junioři
soutěžili na úrovni -L- a mezi devíti dvojicemi si nej-
lépe vedla V. Rosická na MARIO z Morys Třebonice
(dole), která zvítězila po rozeskakování před M. Še-
besťákovou na LAST LORD (Falko). V. Rosická na-
víc získala i třetí příčku, o kterou se utkala také v ro-
zeskakování ovšem jezdců, kteří měli v základním
kole jednu chybu.

Vyvrcholením závodů byla soutěž -S- kde zvítězil
mezi 33 dvojicemi po rozeskakování čtyř dvojic
J. Chýle na DUBIRA ze Sportovní stáje Chýle (vpra-
vo dole na ROMMEL).

Z druhého místa své dcery se rado-
val M. Šebesťák

J. Žížka a J. SedláčekJ. Novotný - PEGASUS (Golem) byl v juniorském šampionátu čtvrtý

Trojský ostrov trápily na jaře 2002 přestárlé topoly

P. Plachý - ABSTINENT - N (TJ Žižka Praha)

L. Jandourek - SALIK (Stará Boleslav)



Ostrava
MČR seniorů skoky + drezúra
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Mistrovské soutěže roku 2002 zahájili seniorští
skokané a drezúristé 12.-14. července na kolbišti ve
Staré Bělé. Rozpis skokových soutěží v roce 2002
poprvé předepsal všem kategoriím tříkolové šampi-
onáty. Ženám honební -S- a klasická -S- a -ST-
a mužům honební -ST- a dvě klasická -T-. Ve dvou
kolech (-S+ST-) soutěžily i skokové týmy. V drezúře
byla soutěž dvoukolová (-IM I a IM I Kür-) společná
ženám i mužům. Do Ostravy dorazilo 11 dvojic k bo-
jům o drezúrní medaile, 28 dvojic k šampionátu žen
a 25 k soutěži mužů.

Mistrovství ČR 2002
skoky ženy
1. J. Opatrná - BOXER (Hořovice)
2. Z. Zelinková - CANTUS T (Tarpan Odolena Voda)
3. M. Roubalová - CAPTAIN (Roubal Plzeň)
skoky muži
1. A. Opatrný - SILVIO (Hořovice)
2. A. Opatrný - ABC RATIO WEPOL (Hořovice)
3. J. Pecháček - VENEUR (Pecháček)
drezúra
1. H. Žižková - POZOR (TJ Žižka Praha)
2. H. Jeřábková - HELIO (Havlíčkův Brod)
3. H. Jeřábková - ORI (Havlíčkův Brod)

V. Opatrný a J. Opatrná těsně před hořovickým triumfem

Bronzový J. Pecháček - VENEUR

P. Kuba - ASTERIX 1 (Sportovní stáj KenTaur)

Před nedělní drezúrou zkomplikovala situaci prů-
trž mračen nejen jezdcům, ale i rozhodčím.
D. Denková z Mar. Lázní to vyřešila snadno.

H. Jeřábková - HELIO (Havlíčkův Brod)

H. Žižková - POZOR (TJ Žižka Praha)

M. Roubalová -CAPTAIN (Roubal Plzeň)

Vítězný A. Opatrný - SILVIO (Hořovice)
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Vítězný středočeský tým ze soutěže družstev (L. Jandourek, R. Drahota, M. Šlechta, A. Opatrný)

J. Opatrná neušla koupeli ve vodním příkopuL. Jandourek - OLZA (St. Boleslav)
M. Šoupal - GRANNA ARGENTINA se mu-
sel v soutěži mužů spokojit se 4. místem

Foto T. Holcbecher



Moravský
Krumlov

Pecínov
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Pořadatelství jezdeckých a vozatajských soutěží
v Moravském Krumlově má téměř třicetiletou tradi-
ci. Ve dnech 5.- 7. července zde byl uspořádán XIV.
ročník Memoriálu Jana Branče, při kterém byly vy-
psány soutěže pro jedno, dvou a čtyřspřeží. Pořa-
datele, diváky i účastníky provázelo krásné počasí.
Soutěže jedno a dvojspřeží vyhráli systémem start
cíl otec a syn Nesvačilové startující za Zámeckou
stáj Svatý Jan Jihlava. V jedničkách nechal za se-
bou Radek Nesvačil (vpravo dole) T. Bartáka ml.
(vpravo) a J. Exnara. Ve dvojspřeží pak zvítězil
J. Nesvačil st. před J. Kohoutem a M. Martincem.
Čtyřspřeží patřila opět Z. Jiráskovi (JK Robousy)
před T. Bartákem a D. Hájkem. Foto G. Seibertová

K. Kastnerová skončila celkově čtvrtá, ale nejlepší
byla v sobotním maratonu Radost z vítězství Zdeňka Jiráska

Prostředí pecínovského hřebčína nedaleko Be-
nešova většina příznivců koní dobře zná z dob pů-
sobení J. Holíka a St. statku Benešov. V posledním
desetiletí se však začala psát nová kapitola tohoto
střediska, které noví majitelé velkoryse zrekonstru-
ovali. V roce 2002 vstoupil nový Pecínov i do pořa-
datelské společnosti a vedle skokových závodů zde
bylo ve dnech 19.-21. července uspořádáno další
kolo kvalifikace pro finále Zlaté podkovy. V nejtěžší
soutěži Zlaté podkově si vítězství vybojoval K. Polák
na HAMLET z JK Kocanda (vpravo). Bronzové ví-
tězství si odvezla K. Fulínová s JARIN (Poříčí).
Stříbrnou podkovu zvládl nejlépe P. Veselovský na
CHIRGIZ za Český jezdecký klub Karlovy Vary (do-
le na LOTRANTA) a Soutěž nadějí si do Měníku od-
vezl J. Hatla s KARLOU. Foto J. Bělohlav

Soutěže sledoval i vedoucí Českého jezdeckého
klubu Karlovy Vary V. Balcar s dcerou

A. Holíková - PICASSO (JK Helios)



Kladno
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V sobotu a neděli 27.-28. července se v Kladně
jely tradiční Kladenské poháry. Pohár B je dvouko-
lová soutěž úrovně -L- a Pohár A dvoukolové -S-.
Pohár B získala L. Jindrová na HERIET ESENT
(Spálené Poříčí). O Pohár A se rozeskakovala M.
Lasabová (ARIKA) ze stáje Vaňha a M. Vítek
(LORD) ze stáje Bradáčův Dvůr. Úspěšnější byla
nakonec M. Lasabová. V samostatném -S- na čas
se radoval T. Navrátil na GRAND’S ze stáje Vondrá-
ček Albertovec. Vyvrcholením celých závodů byla
soutěž -ST-. K té nastoupilo 25 dvojic a jako jediná
absolvovala bez tr. bodů nová mistryně ČR J. Opa-
trná na LIPAN (Hořovice). Ta obsadila i druhé místo
když s BOXEREM dokončila s 0,5 tr. bodem za čas.
I třetí místo putovalo do Hořovic a získal jej R. Dra-
hota na CARDINAL. Kritiku si v Kladně vysloužily
kursy. Jak dalece oprávněnou nemůžeme posoudit,
ale faktem je, že v průběhu soboty zaznamenali
rozhodčí na kolbišti 21 pádů. Foto T. Holcbecher

J. Opatrná - LIPAN (Hořovice) zvítězila v  soutěži -ST- a s BOXEREM (foto) se umístila druhá 

T. Navrátil - GRAND’S (Vondráček Albertovec), vítěz -S- J. Jindra - COWLEY KENTAUR (Sp. Poříčí)

L. Jindrová na HERIET ESENT (Sp. Poříčí) zvítězila v Poháru B (-L+L-)

R. Drahota - JAZA (Hořovice)A. Hermanová - ÚTVAR D. Fialka - LARCON OIL TEAM (Oil team)

M. Vítek - LORD (Bradáčův Dvůr)

M. Lasabová - ARIKA (Stáj Vaňha)



CAI Nebanice
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Od roku 1992 se v Nebanicích u Chebu pravidel-
ně pořádají mezinárodní závody spřežení. Po dese-
ti letech si nebaničtí pořadatelé v čele s manželi Ši-
máčkovými dokázali vybudovat velmi slušnou
prestiž, která pomáhá přilákat na nejzápadnější cíp
Čech i zahraniční konkurenci. Letos se k závodům
CAI-A, které jsou zařazeny v seriálu Světového po-
háru Top driver Award a konaly se 19.-21. července,
dostavilo jedno čtyřspřeží z Německa, dvojspřeží
z Polska a Rakouska a ozdobou byla účast Švédky
C. Ekenberg v jednospřeží. Zde dělala našim jezd-
cům konkurenci i tři polská jednospřeží.

Soutěž dvojspřeží potvrdila současné postavení
českých dvojek ve středoevropském prostoru. ČR
připadla prvá čtyři místa zásluhou J. Nesvačila st.,
L. Jirgaly, J. Kohouta a A. Soukupa. Teprve páté
místo putovalo za hranice díky P. Mazurkovi z Pol-
ska. Součástí rozpisu závodů byla i národní soutěže
CAN jednospřeží a dvojspřeží. V jedničkách si nej-
lépe vedl J. Exnar z Havlíčkova Brodu a ve dvoj-
spřeží M. Jirgala (JK Šinkvický Dvůr).

Foto L. Gotthardová

V soutěži čtyřspřeží byl německý jezdec V.T. Knodel lepší než naši
dva letošní zachránci královské discipliny na našich kolbištích Z. Jirá-
sek z JK Robousy (vlevo nahoře) a T. Barták z Favory Benice (vlevo).

I v jednospřeží se musela česká špička sklonit před zahraniční-
mi jezdci. Zvítězila favorizovaná Švédka C. Ekenberg. Za ní se
umístila polská trojice a prvními z našich byli J. Koníř a L. Kurka
ex equo až na páté pozici.

S domácím spřežením M. Šimáčka startoval P. Vozáb

L. Jirgala byl v sezóně 2002 jedničkou. V Nebanicích však
v J. Nesvačilovi st. našel přemožitele

J. Kohout (Bratronice) s novými starokladrubskými hřebci neba-
nického chovu udělal třetím místem v CAI radost sobě i domácím

Mezi dvojspřežími byl tentokrát nejlepší
J. Nesvačil st. (Zámecká stáj Sv. Jan)



CCI** Humpolec
MČR seniorů všestrannost
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Vrchol sezóny všestrannosti se koná každoročně v Humpolci. Již
po leta je CCI** i seniorským šampionátem. Letos se vše konalo ve
dnech 26.-28. července a na závodišti byly připraveny tři tratě. Ná-
rodní -ZL- a mezinárodní CIC* a CCI**. I když do Humpolce dora-
zili ze zahraničí jezdci z Itálie, Rakouska, Švýcarska a Maďarska,
hlavním steskem pořadatelů byla malá startovní pole.

V hlavní soutěži jich bylo 15, z nich osm našich. K radosti publika
se z vítězství radoval P. Vereš na PAMELA (vpravo), který se tak stal
i mistrem ČR. V CIC* zvítězil H. Kikinger s WOLFIER (AUT) a prvním
Čechem byl až L. Vrtek na BEAUTY na 5. pozici. foto J. Bělohlav

Mistrovství ČR 2002
1. P. Vereš - PAMELA (Horní Heřmanice)
2. R. Dvořáková - VADAMA (Cavalier Rynárec)
3. K.Tumpachová - INCHAGREINE (Radonice)

Vítěz CIC* Rakušan H. Kikinger na WOLFIER

Mistr ČR 2002 ve všestrannosti a vítěz CCI** P. Vereš (PAMELA) z Horních Heřmanic

N. Wettstein na CAP DU TREMBLAY ze Švý-
carska byl v CCI** třetí

J. Cipra - DUNDEE (Pastviny Pilníkov)

F. Farina - BALLYCONEELY (ITA) druhý v CCI** 

J. Kadavý - ANKER (JK Smrček) v CCI 6. místo

K. Tumpachová - INCHAGREINE (Radonice) v CCI pátá a v MČR jí připadla bronzová medaile



Karlovy Vary
MČR jun a ml. jezdců skoky + drezúra
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Další skokové a drezurní tituly se rozdělovaly o víkendu 2.-4. srpna a
na řadě byly kategorie junioři a mladí jezdci. Všechny skokové kategorie
měly tříkolové soutěže. Ve skocích byli junioři rozděleni na kategorii
14-16 let (-L+L+S-) a 16-18 let (-L+S+S-). Mladí jezdci soutěžili o me-
daile ve dvou -S- a závěrečném -ST-. Juniorští drezúristé měli předepsá-
na dvě kola úrovně -JD 97- a -JJ 97- a mladí jezdci -YD 98- a -YJ 98-.

Mistrovství ČR 2002 
junioři 14-16 let skoky
1. J. Kincl - AMARCORD GLADIŠ (Horymas Horní Město)
2. V. Krajníková - DEKLINÁTOR (Accom Praha)
3. L. Chudáčková - TOP GUN (Equus Hořovice)
junioři 16-18 let skoky
1. K. Polachová - FANY (PZOO Chomutov)
2. K. Bardonová - ETNA 1 (Bardonová - Hauzr)
3. V. Zahrádka - BERRIS (JK Faunus Strakonice)
mladí jezdci skoky
1. J. Papoušek - GEMINI T (JO Srnín)
2. D. Balcarová - PRADAR (ČJK Karlovy Vary)
3. T. Bajnar - MGT DIAS (Baník Ostrava)
junioři drezúra
1. L. Půlpánová - DAF ONDRÁŠ (Equus Kinský)
2. M. Walinger - PICASSO (Tursko),
3. L. Půlpánová - AVALON Z-T (Equus Kinský)
mladí jezdci drezúra
1. F. Sigismondi - EXCALIBUR (Samson)
2. M. Škardová - PEREBOR (Havlíčkův Brod)
3. M. Škardová - KAMILA (Havlíčkův Brod)

J. Papoušek přijímá gratulaci od M. Šímové, jak
sám prohlásil, jako nejlepší otec vítězů MČR

K. Polachová - FANY (PZOO Chomutov)

L. Půlpánová - AVALON Z-T (Equus Kinský)

Manažer drezurní komise Z. Beneš, L. Půlpá-
nová a trenérka H. Benešová

F. Sigismondi - EXCALIBUR

A. Pejosová - GAL dlouho bojovala
o medaili v mladších juniorech

J. Papoušek - GEMINI T nejlepší mladý jezdec roku 2002

M. Škardová - PEREBOR (Havlíčkův Brod)
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Zafiaìte se i Vy mezi okruh na‰ich partnerÛ. Îádejte o bezplatné zaslání
Nabídky sluÏeb a Katalogu hfiebcÛ pro pfiipou‰tûcí sezónu 2003.

Moderní ‰lechtitelské postupyModerní ‰lechtitelské postupy ·ir·irok˘ v˘bûrok˘ v˘bûr ‰piãkov˘ch plemeníkÛ‰piãkov˘ch plemeníkÛ

➩ program inseminace

➩ program pfienosu embryí

ERC Pardubice - Mnûtice, Ing. Zdenûk Müller, CSc.

530 02 Pardubice, tel./fax: 466 670 861, E-mail: muller@pce.cz, www.muller-equine.cz

Klisnička Mise (Campione - Narcos II)
narozená po transferu embrya, společně
s nevlastní chladnokrevnou matkou

Radost otce Kincla

V. Balcar, předseda ČJK K. Vary

T. Bajnar - MGT DIAS (Baník Ostrava)

D. Balcarová - PRADAR (ČJK Karlovy Vary)

Juniorský mistr 2002 J. Kincl na AMARCORD GLADIŠ

SILVIO II (Sandro - Gepard)

CARISMO (Calypso II - Akzent II)



ME Hagen

St. Boleslav
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Jedna důležitá juniorka při národním šampionátu
v Karlových Varech chyběla. Byla to V. Macánová z Tec-
ton Most, která se s klisnou LISETTE ve stejném ter-
mínu (31. července - 4. srpna) zúčastnila evropského
šampionátu juniorů v německém Hagenu. V konkuren-
ci 84 dvojic z 21 států Evropy si nakonec V. Macánová
vybojovala 51. místo. Výkony ve třech kvalifikačních ko-
lech (do 135 cm 8 tr. bodů a ve dvou do 145 cm 13 a 16
tr. bodů) sice nestačily na finálový postup mezi nejlep-
ších třicet, ale i tak byl výkon naší osamocené juniorky
hodnocen velmi dobře. foto T. Holcbecher

Pomocníkem V. Macánové v Hagenu byl K. Kašpárek

V sobotu 3. srpna se na kolbišti ve
Staré Boleslavi konal další ročník sou-
těže Dublet Cup, kterou pořádá stejno-
jmenná společnost. K soutěži úrovně
-ST- se dostavilo 33 dvojic. Pěti jezd-
cům se podařilo absolvovat základní
kolo bez chyb a v rozeskakování byl
nejrychlejší J. Pecháček na VENEUR
před M. Roubalovou - CAPTAIN, Z. Ze-
linkovou - CANTUS T, J. Opatrnou - LI-
PAN a L. Jandourkem - OTEY.

M. Lasabová - BALETKA (Stáj Vaňha)

O doprovodný program se postaral
L. Kurka ze stáje 3K Poděbrady

Mezi diváky byl i J. Martinec

Z. Zelinková - LA MANCHE (Tar-
pan s.r.o.) zvítězila ve volbě do
130 se žolíkem

J. Pecháček na VENEUR potvrdil senzační formu
a po vítězství ve stupňované obtížnosti do 130 cm
se žolíkem (60 startujících) zvítězil i v hlavní soutě-
ži Dublet Cup (-ST-)
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Heroutice
Jezdecké středisko v Herouticích na Benešovsku ve-

dené manželi Perníčkovými patří k dynamicky se rozví-
jejícím centrům. Slučují se zde zájmy chovatelské, po-
řadatelské a školící v jednotný celek, který splňuje ta
nejnáročnější kriteria. Jako pořadatel jezdeckých soutě-
ží se v roce 2002 heroutičtí osvědčili velmi často. Zača-
li na jaře 31. března pořadatelstvím halových soutěží,
pokračovali vrcholem, kterým je v Herouticích tradičně
Memoriál Miroslava Krůty. Dále pak navazovali seriálem
letních soutěží pony, který vyvrcholil letním oblastním
šampionátem a celou pořadatelsky úspěšnou sezónu
zakončil galavečer k otevření celého dostavěného stře-
diska v listopadu.

V sedmém ročníku Memoriálu M. Krůty (-ST-) ve
dnech 4.-5. května se zde sešla slušná konkurence 15
dvojic. Po napínavém rozeskakování dvou jezdců zvítě-
zil Petr Perníček s koněm AMAR z JK Všetice, když po-
razil Kamila Papouška s koněm LIPTON ze stáje Opa-
trný Hořovice. Třetí místo patřilo Petru Švecovi s
BAVIEROU (1. ŠPZ Pardubice).

I předcházející soutěž -S- patřila bratrům Papouško-
vým a znovu P. Perníčkovi. Tito jezdci si rozdělili prvních
pět dotovaných míst. Soutěž překonalo bezchybně dva-
náct dvojic a zvítězil Jiří Papoušek na Dilly z JO Srnín -
Papoušek před svým bratrem Kamilem na LIPTON
(Opatrný Hořovice), P. Perníčkem s HUSKY (Všetice).

Memoriálu M. Krůty předcházela v Herouticích
1. května Jarní cena. Ta vyvrcholila soutěží -L-, kde zví-
tězila Iva Holíková na koni ÚLEVA (Stáj Dani).

Druhý umístěný ze soutěže -ST- Kamil Papoušek (LIPTON, Stáj Opatrný)Vítěz soutěže -ST- Petr Perníček (AMAR, JK Všetice) v rozeskakování

T. Krůta na svém koni ALF HRADIŠTĚ letos absol-
voval soutěžní premiéru 31. března

Častým účastníkem hobby soutěží v Herouticích je
V. Vydra (DÉMON). Foto z veřejného tréninku 12. května

T. Majer - ARKÁDIE při Jarní ceně Heroutic 1. května

PONY CUP Heroutice 1. - 3. srpna a zároveň Stře-
dočeské oblastní mistrovství pony - trojice závodnic
K. Heřmánková (DANDY), A. Lipovská (MAX) a
J. Perníčková (LADY, SAYONARA) získala celkem
sedm medailí, z toho čtyři zlaté.

J. Perníčková - ROXANA - vítězka skoku soutěže do
110 cm při JARNÍ CENĚ HEROUTIC 1. května
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Pardubice
MČR dětí, juniorů, ml. jezdců

všestrannost
Ve dnech 9.-11. srpna se na pardubickém závo-

dišti pořádal národní šampionát ve všestrannosti
kategorií děti (-Z-), juniorů (CNC*) a mladých jezd-
ců (CIC*). Všechny soutěže byly zároveň otevřeny
dalším jezdcům. Startovní pole byla velmi rozsáhlá
a poprvé se u nás musela dělit i soutěž všestran-
nosti, když se do úrovně -Z- přihlásilo 80 koní. Ze
zahraničí dorazili jezdci ze SRN, Maďarska, Ra-
kouska, Polska a Švýcarska. Současně byla vypsá-
na i soutěž pony, ke které se přihlásilo 21 dvojic.

Vítězství v prvním oddělení -Z- si odvezl J. Hatla
na KARLA (ERC Mnětice) a ve druhém M.Příhoda
na HINDUKUŠ (JK PAM). V CIC* si nejlépe vedla
I. Konečná - FLEJTA (JO Pegas Loučany) a v CCI*
byl nejlepší Polák A. Spolowicz na TOBRUK.

Foto J. Bělohlav

Mistrovství ČR všestrannost
děti
1. M. Příhoda - HINDUKUŠ (JK PAM)
2. P. Pejřilová - LESTER (Hradecký jezdecký klub)
3. K. Sedláková - ANÝZ (JK Korzár Humpolec)

junioři
1. J. Vobořilová - LAMA (Měník Humburky)
2. J. Kadavý - RAFFINAD (JK Smrček)
3. M. Kremlová - CORRADO (Pegas Loučany)

mladí jezdci
1. P. Chvojka - GOYA (JK Chvojka)
2. N. Ježková - DIEGO (Jindřichův Hradec)
3. K. Polák - HAMLET (JK Kocanda)

H. Machková - RAWELA (stáj Wizard) byla za ČR v CCI* nej-
lepší a skončila na 3. místě

Mistr ČR 2002 ve všestrannosti v kategorii dětí M. Příhoda - HINDUKUŠ

B. Závodská na VALENCII z hřebčína Slatiňany skončila v CCI* pátá

Technickým delegátem byl v Pardubicích T. Rycke-
waert, ředitel závodiště ve Waregemu v Belgii, kte-
rý trať soutěží již měřil očima budoucího evropské-
ho šampionátu. Na snímku vpravo spolu
s prezidentem ČJF Jar. Pecháčkem.

L. Vrtek

V -Z- startoval s mladým koněm i K. Di-
ringer (vlevo). Při ostatních soutěžích
pracoval v roli rozhodčího.

V. Rosická s MARKÝZA zvítězila v soutěži pony Juniorská mistryně J. Vobořilová - LAMANejlepším mladým jezdcem (CIC*) byl P. Chvojka - GOYA



Mistrovství Evropy 
juniorů ve všestrannosti

Pardubice 7.– 10. srpna 2003



Všemily

Frenštát p R.
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V neděli 18. srpna se na kolbišti Slovanu ve Frenštá-
tě p. R. konal 32. ročník Ceny Radegastu. Rozmary po-
časí se nevyhnuly ani severní Moravě a tak byl program
původně dvoudenních závodů zredukován jen na dvě
nedělní soutěže. Stupňovanou obtížnost do 130 cm,
která byla určena jen pro účastníky následné Ceny Ra-
degasta -ST-. V té zvítězil opavský P. Humplík na MAN-
DY OIL TEAM (úplně vpravo).

K Ceně Radegastu nastoupilo 42 dvojic a po rozeska-
kování šesti koní zvítězil opět kateřinský J. Hruška - LERY
AUTO SITTA (dole) před Z. Žílou - GOMERA z Mustang
Lučina (vpravo), kteří jediní měli čisté konto i v rozeska-
kování. Na dalších třech místech skončili jezdci s jednou
chybou v pořadí V. Tretera - LUSSI (vpravo dole), D. Fial-
ka - DIVER OIL TEAM (Supreme Opava) a Z. Žíla - GRAF
CZECH (Mustang Lučina). Foto J. Gebauer

Jezdecké centrum ve Všemilech si již svoji pres-
tiž získalo a tak i v roce 2002 patřilo k důležitým
soutěžním místům. Vedle halových konkurů a sou-
těží Ponyfestivalu byl vrcholem ve Všemilech
28.-30. června skokový mítink s vyvrcholením
v soutěžích -ST- a -T- zařazený do Českého sko-
kového poháru. V -ST ještě M. Matějku na
EFKUSWEG (stáj Wrbna) porazil R. Drahota na
CARDINAL, ale v závěrečném-T- již byl M. Matějka
v sedle KAŠMIRA (vpravo dole) bezkonkurenčně
nejlepší. Druhý skončil P. Doležal s BEACH GIRL
před K. Papouškem s ABC CRI CRI 5 WEPOL
(dole). Foto T. Holcbecher

A.Opatrný byl tradičně v rozeskakování nejrychlejší. Po chybách se však
musel spokojit se 4. (ABC FANTASIE) a 5. (ABC RATIO WEPOL) místem.

Součástí závodů byla i kombinovaná soutěž, kde
vedle dovednosti v sedle museli jezdci prokázat
i řidičské zkušenosti, tak jako domácí J. Ditl.

V. Hrušková - FLÍČEK (Op. Kat.)



Dolní Moravice

Hradec n. Mor.
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Již čtvrtý ročník mistrovství ČR veterinárních lé-
kařů proběhl ve dnech 10.- 11. srpna v rámci závo-
dů na kolbišti v Hamříkově stáji v Dolní Moravici.
V letošním roce byly zvýšeny nároky o jednu soutěž
-S- a tak k dvoukolové soutěži -L+S- nastoupily jen
čtyři dvojice. Dvakrát bezchybný byl pouze vítěz
MVDr. M. Aberl s ATILOU BIOVETA (dole). O druhé
místo se měli rozeskakovat MVDr. J. Živníček na
REP (Hradec n.M.) a MVDr. V. Holý s ANGELIKOU
(JK Trojanovice). Stříbro nakonec připadlo J. Živníč-
kovi (úplně vpravo), protože V. Holý (vpravo) pro ná-
hlou zdravotní indispozici k rozeskakování nena-
stoupil. Foto J. Gebauer

J. Křížek - DIANA (Hamříkova stáj) M. Chlandová - DELA (Penzion Omega) zvítězila v -L-

Pořadatelé v Hradci n. M. pořádali závody ve
dnech 11.-12. května, 27. července zde proběhlo
oblastní mistrovství můžů a žen ve skocích a 4. srp-
na bylo na programu Hradecké skokové Derby.

V Derby do 110 cm (1000 m) bylo na startu 12 dvo-
jic a zvítězil R. Dorňák na FLY LADY z Podlesí. Hlav-
ní soutěží bylo terénní skákání do 120 cm Hradecké
skokové Derby dlouhé 1200 m. Zde nastoupilo 8 dvo-
jic a jediný bezchybný výkon předvedla L. Janebová
s HARFOU ze stáje Zubří (vpravo dole). V obou Der-
by byl dvakrát třetí R. Kalíšek (Hermelín klub). Vpravo
při Derby do 120 cm na TIFANY 1. Foto J. Gebauer

P. Humplík na MANDY OIL TEAM (Opava Kateřin-
ky) se v Hradci n.M. stal oblastním mistrem severní
Moravy a zvítězil i v Ceně Hradce n.M.

B. Višinková na CHARLIE (Prosper Horse Ranch Čelad-
ná) zvítězila 12. května v soutěži -S-

I nejmladší Josef Živníček po-
máhá se stavbou parkuru



CSIO Bratislava
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Léto patří tradičně turné po skokových vrcholech Maďarska
a Slovenska na CSIO Budapesť a CSIO Bratislava. V Maďarsku
reprezentovala čtveřice M. Matějka, A. Opatrný, P. Doležal a
M. Šoupal. Tým skončil na sedmém místě a ve Velké ceně byl
nejlepší A. Opatrný na SILVIO, který s jednou chybou skončil ex
equo na 17. místě.

V Bratislavě jsme byli daleko slavnější. V Poháru národů
v konkurenci rekordních 16 týmů skončilo naše družstvo ve slo-
žení Z. Zelinková - CANTUS T, A. Opatrný SILVIO, M,. Matějka
- KAŠMIR a P. Doležal BEACH GIRL na 9. místě, těsně před
branou druhého kola. Ve Velké ceně se M. Matějka (vpravo)
probojoval do rozeskakování a mezi 12 jezdci zde získal velmi
kvalitní druhé místo.

P. Doležal bojoval v Budapesti i Bratislavě o další body do Světového
poháru, ve kterém v té chvíli již jasně vedl.R. Chelberg - AKTIV (USA)

Ozdobou v Bratislavě byl vedoucí týmu Jižní Korea Paul Schoc-
kemöhle

Velmi dobrou Pohárovou premiéru měla v Bratislavě Z. Zelinková a CANTUS T

Rozhodčí I. Fekár a J. Kuška



CAI-A Karlstetten
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Brno Líšeň

Dunajsko-Alpský pohár 2002 hostil rakouský
Karlstetten. Vzhledem ke klimatickým podmínkám
střední Evropy roku 2002 to neměli pořadatelé
snadné. Soutěže nejlepších středoevropských
dvojspřeží se konaly ve dnech 16.-18. srpna.

Přes povodňové pohotovosti v rámci celé střed-
ní Evropy se však k soutěži dostavila silná konku-
rence. ČR vyslala čtyři jezdce. Družstvo tvořila tro-
jice L. Jirgala, J. Nesvačil st. a A. Soukup, soutěž
jednotlivců doplnil J. Nesvačil ml. Všechna naše
dvojspřeží proklouzla do Rakouska skutečně na
poslední chvíli 13. srpna v úterý ráno. Hladiny jiho-
českých řek se již vzdouvaly a rakousko-české
hraniční přechody se jeden po druhém zavíraly.

A tak provázelo soutěž nadlidské úsilí organizá-
torů. Pro silné deště byla terénní trať redukována
na tři úseky, ale celá soutěž přeci jen úspěšně
proběhla. Česká spřežení, zcela v kontextu sou-
časné výkonnosti, hrála jednu z hlavních rolí.

Naši reprezentanti si vedli v Rakousku sku-
tečně výborně. I když se bohužel jeden kůň
A. Soukupa po sobotním maratonu vážně zranil
a jeho výsledky nebyly nakonec započítávány,
skončilo naše družstvo čtvrté. Třetí místo uniklo
o vlásek (od Rakušanů nás dělilo 0,38 bodu).

Vítězem soutěže jednotlivců se stal úřadující
mistr světa Z. Nyul z Maďarska. Medaile si dále
rozdělili teprve 19letý S. Warneck a M. Kosmann
ze SRN. Další maďarský jezdec S. Nagy byl čtvrtý
a pátá příčka patřila L. Jirgalovi (vpravo). J. Ne-
svačil st. skončil  na 9. a jeho syn na 27. místě.

Ve dnech 23. - 25. srpna se v jezdeckém areálu
jezdecké společnosti Belcredi konal osmý ročník
Ceny zámku Belcredi. Prvním vrcholem závodů byl
sobotní skok stupně -S-. Mezi šedesáti dvojicemi si
po rozeskakování 22 z nich vítězství odvezl A. Opa-
trný (dole) na CRAZY LOVE (Hořovice). Stejný jez-
dec zvítězil i ve skoku mohutnosti na koni CLASSIC
LADY, když překonal výšku 196 cm.

V neděli se vedle jezdectví hrál i fotbal týmů JS
Belcredi versus zbytek světa. Všechno však směřo-
valo k Ceně zámku Belcredi (-ST- + zkrácené -T-).
Zúčastnilo se jí 34 dvojic. Jediný bezchybný z obou
kol byl K. Lamich na CREDIT (Opava Kateřinky).
Druhé místo patřilo J. Papouškovi na GEMINI-T (Sr-
nín) a třetí skončil J. Jindra na ATOM SCHNEIDER
(Sp.Poříčí).

V Brně se skákalo dlouho do večera a tak dekorování probíhalo
téměř za tmy. I tak však byl K. Lamich spokojen.

K. Papoušek

Z. Tóth M. Podsedníková - vítězka Arcus Cup kat. B



Povodeň
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Před pěti lety jsme si mysleli, že velká voda s tak
tragickými následky, která se přehnala přes Mora-
vu, postihuje naše země jen zcela výjimečně. Po
13. a 14. srpnu však vzala tato domněnka za své.
Všichni jsme pravděpodobně opět stejně nevěřícně
sledovali povodňová zpravodajství. Tentokrát nebyla
ušetřena ani Praha. V naší fotografické reportáži
jsme dokázali zmapovat jediné. Ještě v nedávné
minulosti pýchu všech českých jezdců, místo které

Středa 14. srpna. Hladina Vltavy v Praze kulminuje. Pamětníci tak velké vody již nežijí, muselo by jim být
hodně přes sto let. Výška prudce proudící hladiny na Trojském ostrově dosahuje více než osmi metrů.

Sedm dnů od sebe dělí tyto snímky. Vlevo je Trojský ostrov z pondělí 12. srpna a vpravo z pondělí 19. srpna
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bylo v průběhu již téměř sta let svědkem mnoha dů-
ležitých jezdeckých klání, místo, které se díky no-
vým investicím z počátku letošního roku slibovalo
vrátit opět na výslunní českého jezdectví. To vše, co
na těchto stránkách vidíte, je areál stájí a jezdecké-
ho kolbiště na Trojském ostrově.

Většinu míst v jejich dřívější podobě mnozí z vás důvěr-
ně znají. Přesto musíme dvě fotografie upřesnit. To na-
hoře zbylo z drezurního obdelníku a spodní pohled uka-
zuje místo, kde stála populární „Baštova zahrádka“.



Písek
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V neděli 25. srpna se v Zemském hřebčin-
ci v Písku slavilo 100 let od založení. Pro osla-
vu připravili písečtí, ve spolupráci s morav-
skými kolegy z Tlumačova, pestrý, téměř
čtyřhodinový hipologický program. Nechyběla
v něm ani čtverylka šestnácti koní, či předve-
dení koní v zemědělských zápřežích. Zásluhu
na hipologickém odpoledni, které se do Písku
vrátilo po dvaceti letech, má především staro-
nový ředitel J. Šilha. Foto L. Gotthardová



Humpolec

J E Z D E C K Á R O â E N K A 2 0 0 2 55

J. Nesvačil st. při tradičním průvodu městem

Bronzová podkova měla dvojnásobného ví-
těze v N. Ježkové z Jindřichova Hradce na
koních DIEGO a KLASL. Vrtek - BEAUTY/ČERNÝ (SOUz Horní Heřmanice)

Vítěz soutěže dvojspřeží M. Martinec (JK Čejkovice)

A. Plimlová - GINA (Poříčí n. S.) vítězka Stříbrné podkovy

Foto G. Seibertová

Foto G. Seibertová Foto G. Seibertová

Trenér F. Slavík Z. Jirásek (JK Robousy) zvítězil v soutěži čtyřspřeží

Finále 37. ročníku Zlaté podkovy ve všestrannosti
a spřežení se konalo 23.-25. srpna, kde jinde než
v Humpolci. Mezi čtyři finálové vítěze se zařadil
J. Hatla (ELÁN) - Soutěž nadějí,  N. Ježková (DIEGO)
- Bronzová podkova, A. Plimlová (GINA) - Stříbrná
podkova a R. Dvořáková (BEATRICE) z Cavalier Ry-
nárec ve Zlaté podkově (vpravo).

V letošním finále byly obsazeny i všechny tři kate-
gorie soutěží spřežení. Mezi jedničkami spolu podle
očekávání svedla souboj o prvenství spřežení  T. Bar-
táka ml. (Favory Benice) a J. Koníře (Stáj Koníř). Na-
konec byl o 7,4 bodu lepší T. Barták. Ve dvojspřežích
se z celkového prvenství radoval M. Martinec z JK Čej-
kovice a mezi čtyřspřežími splnil roli favorita Z. Jirásek
(JK Robousy) před T. Bartákem st. (Favory Benice) a
D. Hájkem z JK Perštejn. Foto J. Bělohlav





Všetice
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V sobotu a neděli 23. - 24. srpna se v jezdeckém
středisku ve Všeticích konaly první jezdecké závody,
za sponzorského přispěni firem J. T. C. a.s. a Reval.
Pořadatelé z JK Všetice jsou sice mezi pořadateli no-
váčkem, ale mají smělé ambice založit ve Všeticích
nedaleko Slapské přehrady tradici jezdeckých závo-
dů. Ve stájích stojí téměř 30 koní a plán výstavby stře-
diska počítá, vedle rekonstrukce stávající venkovské
usedlosti na moderní jezdecké středisko, pochopitel-
ně i s novým pískovým kolbištěm a opracovištěm. Le-
tos se soutěžilo ještě na travnatém povrchu a nejvyš-
šími byly zatím soutěže úrovně -L-. V jedné zvítězil
R. Šafrata na CORADO z JK Louňovice a ve druhé
K. Bardonová s PEGY (Bardonová - Hauzr).

Hlavním motorem JK Všetice je V. Malák, který se při soutěžích ob-
jevil v sedle koně INDEX

Všetičtí jezdci si na domácí půdě vedli velmi dobře. Juniorka Zuzana Líkařová na HUSKY (vlevo) překonala při skoku mohutnosti výšku 180 cm, Petr Perníček,
který je v JK Všetice i trenérem, získal několik umístění na klisně REJČKA (uprostřed) a představila se i Monika Šíchová na DEMOKRAT (vpravo)

Vítězem dvoukolové soutěže -L-,
která byla okresním přeborem do-
spělých, se stal R. Šafrata na CO-
RADO z JK Louňovice, kterého de-
koroval hl. rozhodčí M. Perníček

Vítězem dvouf. skákání 110/120 cm se stal M. Zbo-
řil na KETY (Morys Třebenice)

Ve Všeticích soutěžil i J. Novotný ze společnosti Golem,
kterému servis na závodech zajišťuje otec L. Novotný



Bělá p. B.

Mar. Lázně
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Na kolbišti v Páterově v Bělé p. B. se letní závody
konaly ve dnech 23.-25. srpna. K sobotnímu -ST-
nastoupila dvanáctka koní. Nakonec se mezi nimi
nenašel přemožitel koní J. Pecháčka, který s VE-
NEUREM (dole) i PAPAYOU absolvoval čistě.

K soutěži -T- se v Páterově sešlo 14 koní. Trojice
z nich dokázala překonat základní kolo s nulou. Prv-
ním byl M. Vítek na LORD (Bradáčův Dvůr) a dále
pak J. Pecháček na suverénním VENEUR a P. Do-
ležal na výborně vypadajícím ROCK’N’ROLL, který
je v majetku domácí stáje Vacek. Právě on byl v ro-
zeskakování nejlepší a vítězství tedy zůstalo doma.

Drezurní finále KMK pětiletých a šestiletých koní
se konalo 31. 8. a 1.9. v Mariánských Lázních. Pořa-
datelé  měli areál jako vždy perfektně připraven a na-
víc byli i plni pořadatelské aktivity po, kvůli povodním
odvolaném, CDI***. Na čele šestiletých se ocitla opět
TEREZA (dole) R. Carvy (JK Hlinovská Praha) a na
druhém místě pak oba koně L. Marešové PLESANT
a HEIDE (Iluze Makotřasy). Pochvalu však sklízeli
především pětiletí. Dvojnásobné prvenství patřilo ko-
ním H. Pelikánové (Hájek Kocourkov) SAMANTA 6 a
FLORESTA (vpravo). I třetí umístěná ELIPSA D’VIE
V. Čmolíka byla hodnocena velmi dobře.

Na závodech lze lecos vyřešit (J.Vaňha - vlevo a L.Vondráček)
H. Müllerová - LATINUS (ERC Mětice)
absolvovala -T- premiéru velmi dobře (8 b) Důvod ke spokojenosti z výkonu LORDA měla T. Munzarová

O. Vacek si vysloužil závody v Pátero-
vě velmi dobrou pořadatelskou pověst

P. Doležal zvítězil v hlavní soutěži v sedle ROCK’N’ROLL, ale velmi dobře
předvedl i bělku QENTA EQUISTRO. Ta se z Bělé přesunula na severní Mo-
ravu do stáje I. Višinky v Čeladné a konec sezóny soutěžila s B. Višinkovou.

Spokojená maminka Z. Carvová V rozhodčím sboru pracoval J. Schütz (v bílém saku)
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Velká Polom

Karviná

Jezdecký oddíl Velká Polom patří na sever-
ní Moravě již mezi zavedené pořadatele. Na
sklonku léta uspořádal společně s SDO Bron-
tosauři v neděli 31. srpna nejen tradičních zá-
vody ve Velké Polomi, ale založil i novou tra-
dici soutěže o Velkopolomský pohár. Jeho
první ročník byl úrovně -S- a na startu se le-
tos představilo 12 dvojic. Jediným bezchyb-
ným výkonem zvítězil J. Schmid na ARON 2
z Empresy Dolní Benešov (vpravo) před do-
mácím E. Ludvíkem na KAMPA a JENY. Ten
obsadil nejen druhé a třetí místo ve Velkopo-
lomském poháru, ale navíc na KAMPA (vpra-
vo dole) zvítězil i v předcházejícím skoku
stupně -L-. Foto J. Gebauer

V neděli 1. září se konal 4. ročník Karvinského poháru. Tak jako v ce-
lé ČR způsobilo pořadatelům komplikace počasí. Přesto nastoupilo
k hlavní soutěži -ST- 11 dvojic. Jediné dva výkony bez chyb předvedl
T. Bajnar na MGT DIAS (dole) a GOLD RIVER (Baník Ostrava). Třetí
skončil J. Kincl na AC ATOM z Horymas Horní Město. T. Bajnar byl i nej-
úspěšnějším jezdcem závodů.Vítězství získal i v první soutěži (stupň. obt.
do 120) v sedle LADY a v následném -S- obsadil s GOLD RIVER a
LADOU 2. a 3. místo, když jej překonala pouze V. Hrušková na FLÍČEK
AGROMARKET H+B z Opavy Kateřinek. Foto J. Gebauer

P. Konvička - DUEL 1 (Nákelný Havířov)

Tereza Javašová - DIVA A (Velká Polom)J.Vala - FIN ARNOLD (Spolfinn Bruntál)

Trenéři - sedící S. Hošák st. a M. Nákelný

H. Kuželková - CHAWARA (Bukanýr Kuželka)
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Plzeň
Cena Plzně patří k pilířům naší sezóny. Přes postu-

pující stavbu dálničního obchvatu se v roce 2002 ještě
mohla uskutečnit v plánovaném termínu 31. 8 až 1. 9.

Sobotní program korunoval skok -ST-. V úmor-
ném vedru se 12 dvojic probojovalo do rozeskako-
vání. Nejlepším časem zvítězil M. Šoupal na GRAN-
NA ARGENTINA (1. ŠPZ Pardubice).

Ještě v průběhu večera a noci došlo ke drama-
tické změně počasí a nedělní program byl naopak
doprovázen deštěm, chladem a rozmoklým teré-
nem. Na vítězství v Malé ceně Plzně (-S- + finále
pro deset nejlepších zkrácené -ST-) dosáhl J. Jind-
ra (Sp. Poříčí) v sedle CONTENDER NAXOS před
M. Šoupalem - ČARAS z 1. ŠPZ Pardubice (dole) a
J. Hruškou - LORIETA (Opava Kateřinky).

V závěrečné Velké ceně (28 start.) se rozeskakova-
lo devět koní. Nejlépe si vedl obhájce loňského vítěz-
ství P. Doležal, tentokrát v sedle LE CORDIAL S (vpra-
vo). Druhý skončil Z. Žíla (GRAF CZECH) z Havířova
před R. Drahotou s ANDOLPH WEPOL (Hořovice).

Hořovický R. Drahota na ANDOLPH WEPOL skončil v Ceně Plzně třetí

V rozeskakování Ceny Plzně byl i M. Málek - COURAGE (stáj Málek), a skončil na 6. místě.

K západočeské oblasti a k Plzni neodmyslitel-
ně patří otec a syn SchneideroviJ. Šíma ml. a M. Šímová

Vedoucí střediska Slavia VŠ Plzeň
J. Stroner s náměstkem plzeňského
primátora M. Kalousem

Z. Žíla - GRAF CZECH (Mustang Havířov) v Ceně Plzně druhý

M. Šoupal byl s ČARASEM druhý v Malé ceně a ve Vel-
ké ceně skončil s GRANNA ARGENTINA na 5. místě

P. Doležal doprovázel při prohlídce
kursu jako trenér V. Macánovou
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Hradec Králové
MČR dětí skoky + drezúra

Dalším z šampionátů roku 2002 bylo skokové a dre-
zurní mistrovství dětí, které se konalo 23.-25. srpna
v Hradci Králové. I dětské mistrovství ve skocích bylo
ve sportovně technických podmínkách sjednoceno
s šampionáty všech ostatních věkových kategorií a ta-
ké dětské jezdce čekala tři kola. Prvním kolem bylo ho-
nební -ZL-, druhým klasické -ZL- a pro nejlepších dva-
cet pak závěrečné klasické -L-. Zrušena byla
kombinovaná soutěž drezura - skok. V drezuře čekala
na osm dvojic dvoukolová soutěž -L-. Foto J. Bělohlav

Mistrovství ČR 2002
skoky
1. K. Štochlová - TUNIKA (JS Hejdov)
2. D. Turková - KALIF (Stáj Falko)
3. P. Pejřilová na PELINA (Hradecký jezdecký klub)

drezúra
1. K. Hrdličková - LALIQUE (stáj Hlinovská)
2. M. Habásková - ROUBÍČEK (Ronex s.r.o.)
3. J. Jirsová - CORADO (Jirsová)

L. Nováčková - ATLANTA (JS Nováček) byla nejlépe hodnocena v za-
hajovací stylové soutěži

Otec M. Příhoda fandil synovi

Rozhodčí sbor ve složení (zprava) J. Formandl,
O. Vondrouš, Z. Rajmont a J. Hupka

Parkury stavěla A. Tůmová

Z. Hájková - KENT (JK Kavalo Tábor)

K. Šindelková - FOREST (JO Horymas Horní Město)

P. Pejřilová - PELINA, 3. místo ve skocích I. Straková - SANDY/CORLANDA

M. Kobernová - LOGIKAP. Mazánková - SHANTE
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Frýdek Místek

Modrá Hůrka

J. Kubrický - EURI-
PIDUS FIDES AG-
RO (Amigo Sedlni-
ce) byl v soutěži -L-
druhý

Domácí V. Hrůzek
(ZIRKON) nejen že
nesl pořadatelskou
zátěž, ale součas-
ně i dobře jezdil

31. ročník Bezručova poháru se konal o víkendu 7.-8. září ve Frýdku Míst-
ku. Ten bývá tradičně dvoukolový na úrovních -L- a -S-. Bohužel v roce 2002
byl zodpovědný pracovník za časomíru na poslední chvíli odvolán na finále
KMK do Písku a náhradní fotobuňka nebyla nakonec funkční. Sbor rozhod-
čí proto nepovolil start soutěže -S- a tak se i druhé kolo letos konalo jen
úrovně -L-. Vítězství si nakonec vybojovala J. Kučerová na SWING ze stáje
Swing Havířov (vpravo) před V. Holým na ANGELIKA z Trojanovic (vpravo
dole) a domácím V. Hrůzkem se ZIRKON. Foto J. Gebauer

V. Holý (ANGELIKA) zvítězil ve druhém kole Bezru-
čova poháru a celkově obsadil 2. místo

Poslední úprava před startem - V. Pavla-
sová - MEGHALAYA (JK Glod Čejov)

První vítězství v životě - A. Horáčková -
DAK (-ZM-) (JS Pastviny Pilníkov) D. Dvořáková - LUNA (JK Neveklov)

Dvoudenní závody věnované všestrannosti uspořádal 21.-22. září jihočeský
JK Modrá Hůrka s názvem III. Modrohůrecké military. I když dvě soutěže byly věnová-
ny začínajícím koním -ZM- a -Z-, na programu byla i soutěž úrovně CNC. Tu v konku-
renci šesti dvojic vyhrála A. Plimlová na GINA 1 z JK Poříčí n.S. Foto J. Bělohlav

Vítězem -Z- military se stal vedoucí jezdeckého klubu JK Koky Modrá Hůrka a hlavní
pořadatel P. Kokeš na ZEFIR
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Bolehošť
MČR spřežení

Jako v F 1 na každou nohu mechanik

L. Vyrtych skončil ve dvojspřeží pátý

Otec a syn Jirgalovi

R. Nesvačil v jednospřeží druhý

Stříbrný J. Nesvačil st.

Zlatou medaili ve čtyřspřeží získal Z. Jirásek z JK Robousy

O sady mistrovských medailí se bojovalo i v sou-
těžích spřežení a hostitelem byli pořadatelé v Bole-
hošti Lipinách ve dnech 13. - 15. září. K soutěži jed-
nospřeží nastoupilo celkem 10 jezdců. Soutěž byla
napínavá až do samotného konce a z vítězství se
nakonec radoval T. Barták (Favory Benice).

Soutěž dvojspřeží byla slavná již od počátku pro
L. Jirgalu (vpravo dole), neboť hlavní zprávou mist-
rovství bylo, že se tento jezdec stal vítězem světové
soutěže dvojspřeží Top World Pairs Awards. I když
ani tento jezdec neměl soutěž jistou, nakonec udě-
lal zlatou medailí krásnou tečku za úspěšnou sezó-
nou 2002. Čtyřspřeží bojovala o medaile pouze čty-
ři a prvenství si odnesl v průběhu celého roku
nejlepší Z. Jirásek (JK Robousy).Foto G. Seibertová

Mistrovství ČR 2002
jednospřeží
1. T. Barták (Favory Benica)
2. R. Nesvačil (Zámecká stáj Svatý Jan Jihlava)
3. J. Koníř (Hrádek)

dvojspřeží
1. L. Jirgala (Šinkvický Dvůr)
2. J. Nesvačil st. (Zámecká stáj Svatý Jan Jihlava)
3. A. Soukup (V. Drnková statek Kostelec)

čtyřspřeží
1. Z. Jirásek (JK Robousy)
2. T. Barták st. (Favory Benice)
3. D. Hájek (JK Perštejn)

Mistr ČR 2002 v jednospřeží T. Barták ml.

L. Jirgala s rozhodčím J. Swarzem



Olšany
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Jméno Bolka Polívky je s jezdeckým sportem již
po léta spjato a stejně tak jeho farma v Olšanech. Ta
bývá několikrát do roka svědkem jezdeckých závodů
jak v drezúře tak ve skocích. Poslední zářijový víkend
(28. 9.) se zde konal Pohár Bolka Polívky. Nejúspěš-
nější byl J. Kubrický na EURIPIDES FIDES AGRO
(Amigo Sedlnice). Nejenže zvítězil mezi jezdci sou-
těže postupné obtížnosti do 120 cm, ale prvenství si
odnesl i v jezdeckém pokeru následován P. Eimem
(OSKAR) ze ZH Tlumačov a S. Hošákem na ALL MY
DREAMS z Nového Jičína (vpravo dole).

Závody se vydařily, neboť nedělní slunečné odpo-
ledne přilákalo i řadu diváků. Mezi soutěžemi se jim
předvedlo i spřežení v maratonském voze. Vozatajská
ukázka byla tak divoká, že při průjezdu zatáčky jedno
kolo nevydrželo a vůz se převrhl. Na rozdíl od vozu
koně zůstali stát a naštěstí se nikomu nic nestalo.

Foto A. Vymětalík

Hostitel Bolek Polívka hýřil dobrou náladou a ochotně vyho-
věl jezdcům toužícím po společné fotografii

S. Hošák na ALL MY DREAMS překonal při skoku mohut-
nosti výšku 180 cm

J. Kubrický -  EURIPIDES (JK Amigo Sedlnice)P. Eim - OSKAR  (ZH Tlumačov) 



Písek
Finále KMK
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Čtyřletý LICORI (holšt.po Libertino) byl
ozdobou finále. U dekorování nechyběl
předseda Svazu chovatelů ČT J. Kutěj

V sobotu a neděli 7.-8. září se konalo v Zemském
hřebčinci v Písku XII. skokové finále Kritéria mladých
koní. Nejlepší čtyř, pěti a šestiletí plemenní koně se
spolu se všemi komisaři soutěží KMK dostavili k závě-
rečnému dvoukolovému klání roku 2002. Čtyřletých
(2x-ZL-) bylo celkově dvanáct. Jasné prvenství si již po
prvém kole vybojoval holštýnský LICORI (Libertino -
Ordela po Cor de la Bryère) s P. Doležalem ze stáje
Bost Equistro. V soutěži pětiletých se radoval T. Bajnar
(Baník Ostrava), který předváděl českého teplokrevní-
ka MGT HILTON (Ascot - Hilma po Quoniam II). Mezi
šestiletými kralovali oba hřebci O. Nágra (JS Marián-
ské Lázně). Prvenství získal ACROS (holst. Acord II -
Fatima VI po Landgraf I) před ATLAS (holst. Acord II -
Baroness VI po Coriander).

Třetí mezi čtyřletými - LYRA 7 (holšt. po Lansing) s J. Ditlem (JK Všemily)

MGT HILTON T. Bajnara (Baník Ostrava) dekoruje
přikrývkou pro vítěze A. Pellarová

J. Skřivan startoval na čtyřletém hřebci RANDY

Ředitelé Zemských hřebčinců L. Mamica a J. Šilha

V čele komisařů stál tradičně J. Pellar,
kterému výsledky ukazuje A. Starosta

Po soutěži šestiletých nejvíce zářil
V. Nágr. Oba jeho koně ACROS (vle-
vo) a ATLAS se synem Ondřejem by-
li nejlepší mezi šestiletými roku 2002

ROY BOY (würtl. Raphael Son)
R. Doležala ze Stáje E. Martín-
kové byl třetí mezi pětiletými

Foto T. Holcbecher



CSIO Poděbrady
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Po roční pauze se do ČR opět vrátilo CSIO. Pořadatelem byla tentokrát
sama ČJF a JK Poděbrady. Ve dnech 12.-15 září se do Poděbrad sjeli
všichni domácí příznivci skokového sportu. Vedle české reprezentace do-
razila k nám konkurence z 11 států, z nichž devět postavilo kompletní tý-
my pro soutěž družstev. O to větší radost udělal český tým domácímu pub-
liku, když ve složení P. Doležal (BEACH GIRL), M. Matějka (KAŠMIR), J.
Pecháček (VENEUR) a A. Opatrný (SILVIO) vybojoval druhé místo.
Zvláštní ovace sklidil J. Pecháček (úplně vpravo) za dvě čistá kola, který
se tak účastí v českém Pohárovém týmu završil neuvěřitelných 40 let
v české reprezentaci.

V nedělní Velké ceně si pak náš vedoucí jezdec ve Světovém poháru cent-
rální Evropy P. Doležal (BEACH GIRL) vybojoval třetí místo a upevnil si pozi-
ci na čele celkového hodnocení. A. Opatrný se SILVIO skončil pátý a mezi ro-
zeskakujícími se byl i R. Chelberg na AKTIV, který skončil na 10. místě.

Z výkonu J. Pecháčka se radoval dlouholetý přítel, šéf polského týmu, H. Saskiewitz

P. Doležal - BEACH GIRL

A. Opatrný - SILVIO, druhý český jezdec v rozeskakování Velké ceny, skončil na 5. místě

Druhý nejlepší tým Poháru národů CSIO Poděbrady

V Poháru národů se radovali Belgičané v čele s vedoucím L. Somersem. Vlevo řec-
ká rozhodčí L. Levidis, vpravo tlumočnice M. Šveňková a ředitel závodů J. Sedláček.

Za úspěchem CSIO stál i předseda TJ Poděbrady M. Píša
(vlevo). Na snímku s primátorem Poděbrad J. Ďurčanským.

O reprezentační pozici si výkonem ve Velké ceně Poděbrad (4 tr. body)
řekl D. Fialka - QUINTET
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M. Matějka doplatil na čekání připojení ČT.
Na poděbradské kolbiště dorazila prudká
bouře a právě v jejím vrcholu byl s KAŠMIR
na kolbišti. I proto je konečných 5 tr. bodů
senzačním výsledkem, který potvrdil výkon
z Bratislavy a předznamenal vynikající vítěz-
ství při Grand Prix CSIO Záhřeb.

V. Tretera -LUSSI (Stáj Tretera)

P. Doležal ve Velké ceně třetí

Vítězem hlavní soutěže se stal německý jezdec
M. Stevensen na NIGHT AND DAY 8. Vedle hl. roz-
hodčího J. Formandla (vlevo) jej dekorovali i primá-
tor Poděbrad a zahraniční rozhodčí paní L. Levidis.

J. Ditl - LA BELLE ORION (JK Všemily)

Světové jezdec-
ké hry ve španěl-
ském Jerez byly
zahájeny 10. září.
Z ČR se k repre-
zentaci mezi vý-
konnostně nejvyšší
společnost vypravil
pouze voltižní tým.

K soutěži družstev (14 týmů) to byla skupina ve slo-
žení L. Klouda, P. Eim, J. Dujíček, K. Králová,
K. Vlková, A. Eimová, N. Kouřilová, K. Horáčková a
M. Urbanová. Skupina cvičila pod vedením P. Ne-
prašové na koni FARMON. Umístění na šestém
místě světového voltižního šampionátu znamená
pro ČR opět návrat na výsluní světové voltiže. V jed-
notlivcích kategorie mužů se ČR dostala skutečně
mezi elitu. V závěrečném finále měla ČR dva zá-
stupce.Tlumačovský P. Eim (dole) skončil na 6. mís-
tě a P. Dujíček (vpravo dole) přivezl domů 9. místo.

D. Jablonský



Plzeň - Bory
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Jezdecký areál pod plzeňskou
věznicí byl v roce 2002 pořadatelem
celé řady závodů. Hlavní je tradičně
Memoriál J. Navrátila, který byl na
programu ve dnech 8.-9. června.
Zde se skákalo až do stupně -ST- a
trojnásobné vítězství si odnesl
K. Papoušek s koňmi ABC ROLEX,
ABC LICHTSPIEL a ABC CRI CRI
(dole) z Hořovic. Dalšími skokovými
závody byla 7.-8. září Malá cena
Plzně. Ta byla úrovně -L- a mezi
19 dvojicemi zvítězila L. Jindrová na
HERIET ESSENT před svým man-
želem J. Jindrou na KENDY S (oba
ze Spáleného Poříčí). Třetí skončil
S. Daněk na CONTENDER S
(Schneider).

Foto T. Holcbecher

Frenštát pod Radhoštěm
MČR voltiž

Frenštát byl ve dnech 5.-6. října dějištěm národního šampionátu ve voltiži. Přízniv-
ci této discipliny tak měli příležitost sledovat naše nejlepší voltižéry při soutěžních vý-
konech v podstatě ihned po návratu ze světového šampionátu v Jerez de la Frontera.

Do Frenštátu se dostavili nejlepší cvičenci. V soutěži mužů bylo šest účastníků
a všichni cvičili v kategorii A. Žen bylo podstatně více. V kategorii A jich bylo čtrnáct
a v kategorii B devět. Vedle těchto jednotlivců byla na startu i tři družstva kategorie A.

Mezi družstvy byla situace zcela jasná. Skupina z TJ voltiž Tlumačov na FARMON
s lonžérkou P. Neprašovou (vpravo) převýšila druhé dvě skupiny jasným rozdílem
a po právu získala titul před skupinou severní Moravy a TJJ Lucky Drásov.

Mezi muži byl boj o kovy velmi vyrovnaný a nakonec se mistry ČR stali J. Dujíček
(TJ voltiž Tlumačov) a M. Grúzová (TJJ Lucky Drásov).

Mistrovství ČR voltiž
muži ženy
1. J. Dujíček (TJ voltiž Tlumačov) 1. M. Grúzová (TJJ Lucky Drásov)
2. D. Jablonský (PWRC Sviadnov) 2. D. Trčková (TJJ Lucky Drásov)
3. P. Eim (TJ voltiž Tlumačov) 3. J. Volfovou (Frenštát p.R.)

J. Luža - ELEN (stáj Luža) M. Pěchouček - SIR ANTHONY (JK Tachov)

J. Pilecký FRASCATI (Hořovice)K. Papoušek - CRI CRI (Hořovice)



Lysá nad Labem
KŮŇ 2002

Těšíme se na vás při jubilejním
10. ročníku výstavy 19.– 21. září 2003
IN EXPO GROUP s.r.o. Zlatnická 6, 111 21 Praha 1

Tel.: 221 877 251, 222 320 666
Fax: 222 324 828

e-mail: info@in-expo-group.cz
www.in-expo-group.cz

Výstava Kůň v Lysé n. L. vstoupila do našeho povědomí v roce 1994
a letos se konal již její 9. ročník. Pořadatelem je společnost In Expo Group,
která také dostavěla jezdeckou halu na Trojském ostrově. Vzhledem k po-
vodni je jasné, že letošní léto nebylo pro společnost In Expo nejlepším ča-
sem. Navíc i kanceláře společnosti In Expo ve Zlatnické ulici v Praze za-
sáhla povodňová vlna a tak byli pořadatelé ve dvojnásobně těžké situaci.

Nakonec se však přeci jen vše podařilo a na výstavě Kůň 2002 padlo
i několik rekordů. Bylo představeno 25 plemen. 110 vystavujících zaplnilo
téměř 1500 m2. Pořadatelům přálo i počasí a tak byla tradičně dobrá i ná-
vštěvnost a výstavu Kůň 2002 vidělo téměř 20 000 diváků.

Efektní vystoupení předváděla R. Hájko-
vá na svém starokladrubském vraníkovi

Záštitu nad výstavou převzal a osobně zahá-
jil ministr zemědělství J. Palas (vlevo v roz-
hovoru s ředitelem výstavy J. Fechtnerem)

Součástí výstavy byla IV. celostátní přehlídka chladnokrevných klisen

Poprvé na výstavě Kůň byli i zástupci plemene shirský kůň ze Zooparku Chomutov

Nejkrásnější koně výstavy dekorovala firma Biofaktory a mezi velkými koňmi získal toto
ocenění českomoravský belgik hřebec BARON (ZH Tlumačov). Cenu, se zástupkyní fir-
my Biofaktory L. Pazderovou (uprostřed), předávala i Miss ČR 96 P. Minářová (vlevo).

V centru pozornosti byla spřežení. Vedle J. Koníře (Hrádek), K. Neumanno-
vé (NH Kladruby n.L.) předváděli své umění i jezdci z hřebčína Favory Be-
nice otec a synové Bartákovi (foto random T. Bartáka st.).

Tribuny nadchlo komunikační umění dvojice P. Klusáková - SENDY z Taso-
vic při předvedení Parelli Natural Horsemanship

foto -holc-
foto -holc-

foto -holc-

foto J. Jelínek

foto J. Jelínek

foto J. Jelínek

foto J. Jelínek
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Hradec Králové
MČR pony
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Hradecké kolbiště bylo v roce 2002 pořadatelem i
druhého dětského šampionátu, tentokrát určeného
pouze pro pony. Šampionát se tak stal vyvrcholením
dvouletého úsilí o organizaci sportu na pony a dou-
fejme, že založil tradici dalších dětských mistrovství.
Bohužel letos na toto mistrovství vyšel velmi pozdní
termín 3.-6. října, který již přeci jen kratším dnem po-
někud zkomplikoval organizaci. Foto J. Bělohlav

Mistrovství ČR pony
skoky
kategorie 8-12 let pony S
1. Z. Miková - AJKA (JS Hochman)
2. A. Pažoudková - BEN 5 (JS Alfa Bekov)
3. A. Chloubová - LIDKA 1 (JS Alfa Bekov)
pony A
1. J. Perníčková - LADY 14 (JK Heroutice)
2. J. Kratochvíl - LUPÍNEK (JK Velvary)
3. R. Doležalová - GALAXIE (JK Obora Tetčice)
pony B
1. K. Mestenhauserová - COLIN (JK Mělník)
2. F. Doležal - SJANEL VA DE (Petr Doležal)
3. J. Perníčková - SAYONARA (JK Heroutice)
kategorie 13-16 let pony A
1. V. Doleželová - BENTO 3 (Krakonoš Trutnov)
2. V. Doleželová - BORKA (Krakonoš Trutnov)
3. M. Nováková - JURÁŠ (Krakonoš Trutnov)
pony B
1. J. Juricová - LORINO (Pegas Děpoltovice)
2. S. Tkáč - AURA 1 (TJ JK Trojanovice)
3. J. Nytrová - ŠOŚON (TJ Beskyd Dobrá)
drezura
kategorie 8-12 let pony S
1. J. Vala - KRYŠTOF (Spolfinn Bruntál).
2. A. Pažoudková - BEN 5 (JS Alfa Bakov)
3. M. Tošenovská - KELLY 4 (TJ Equiclub Krnov)
pony A
1. S. Rašková - GILFACH HAPPY (JK Ho)
2. A. Pažoudková - GOFREN (JS Alfa Bakov)
3. M. Jirsová - BRIT 3 (Stáj Jirsová)
pony B
1. K. Mestenhauserová - GÁRKA (JK Mělník)
2. S. Erbeková - LIPAN (Moravská JS Brno)
3. M. Příhoda - HINDUKUŠ (JK Pam)
kategorie 13-16 let pony A
1. J. Jirsová - BRIT 3 (J. Jirsová)
2. V. Doleželová - BENTO 3 (Krakonoš Trutnov)
3. J. Vorlíčková - JURÁŠ (Pegas Děpoltovice)
pony B
1. V. Krausová na WICKED BUBBL.B. (ČJK Karlovy Vary)
2. F. Kološ - BAILEAYS 1 (Pardubický JK)
3. M. Křivancová - MISS (Pegas Děpoltovice)

Foto T. Holcbecher

Z. Miková - AJKA (JS Hochman), vítězka kategorie po-
ny -S- ve skocích mezi osmi až dvanácti letými dětmi

A. Bačkovská - ČITA (JK Všemily)

K. Mestenhauserová - COLIN (JK Mělník), zvítězila
ve skákání pony kategorie B a na GÁRKA se stala
vítězkou i v drezúře

F. Doležal - MON CHERRY obsadil 10. místo pony katego-
rie B mezi 8-12letými, ale na SJANEL VAN DE byl stříbrný

K. Hájková - BERUŠKA (SZeŠ Lanškroun)
M. Příhoda - HINDUKUŠ, vítěz zaha-
jovací stylové soutěže

V. Doleželová - BENTO (Krakonoš Trutnov), zvítězila v po-
ny kategorii A mezi 13-16letými dětmi.

S. Erbeková - LIPAN (Moravská jezdecká společnost)
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Opava
Memoriál E. Režnara
První ročník Českého skokového poháru byl

zakončen v Opavě ve dnech 4.-6. října. Rozpis
celého Poháru připravil divákům atraktivní finále
čtyř nejlepších jezdců v modelu světového šam-
pionátu tzn. s absolvováním čtyř totožných parku-
rů v sedle nejen svého koně, ale i v sedle koní
svých soupeřů. Účast v této ojedinělé soutěži si
v roce 2002 zajistili A. Opatrný - CLASSIC LADY,
Z. Žíla - GOMERA, J. Hruška - LERY AUTO
SITTA a J. Kubrický - AUTONOM FIDES AGRO.
Vítězem se nakonec stal bezkonkurenčně nejlep-
ší jezdec posledních let A. Opatrný, který nejenže
ani jednou nechyboval, ale současně od prvního
kola jezdil na čas a tak byl nakonec lepší než ta-
ké čtyřikrát bezchybný Z. Žíla.Třetí skonči J. Hruš-
ka s 8 body a čtvrtý J. Kubrický s 24 body.

V Opavě se se sportovní kariérou rozloučil bělouš CHARLIE, který sportovně
proslavil otce i dceru Višinkovy

V organizačním týmu nechyběl nejdéle úřadující, i když
od roku 2001 pouze čestný předseda JO, J. Zwinger

Finále nabídlo divákům nezvyklé kombinace jezdců a koní. My přinášíme zleva odshora Z. Žílu na LERY AUTO SITTA, J. Kubrického na CLASSIC LADY, J. Hrušku na GOMERA a
A. Opatrného s AUTONOM FIDES AGRO. Ten se nakonec radoval nejen z vítězství ve finále Českého skokového poháru, ale i z vítězství předcházejícího Memoriálu E. Režnara (-ST-).

K Memoriálu E. Režnara patří i společenský večer na bruslích, v rámci něhož se proti sobě postavily týmy Moravy a Čech



Lanaken

Kolín
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XXII. ročník Memoriálu V. Boháče v Kolíně byl na
programu ve dnech 28.-29. září. Záplava startujících
donutila pořadatele většinu soutěží rozdělit a tak se
skákalo od rána do večera. V samotném Memoriálu,
který je úrovně -S- startovalo 67 dvojic. Do rozeskako-
vání postoupilo 11 koní. Zde se o vítězství rozhodova-
lo mezi třemi bezchybnými a nejrychlejší byl na konec
R. Šafrata na CORADO z JK Louňovice. Program
dvoudenních závodů zakončilo skákání -ST-. V něm se
představilo 26 dvojic a o rozeskakování se postaralo
pět bezchybných. Na čele soutěže skončila dvojice
bratří Papoušků z JO Srnín. První byl Kamil na AMAR-
CORD (dole) před svým bratrem Jiřím na BARMĚ
(vpravo). Třetí skončil J. Pecháček s PAPAYOU před
opavským J. Hruškou na CALETTA AUTO SITTA.
Nejsmutnější z pětice rozeskakujících byl L. Vondráček
na NELSON (vpravo dole), který dva skoky před kon-
cem ve velmi dobrém čase spletl parkur.

Bývalí spolujezdci z TJ Zahradnictví Praha L. Vondráček
a T. Navrátil spolu v roce 2002 opět navázali spolupráci

Od 26. do 29. září se v Lanaken konal další ročník
chovatelského světového šampionátu pořádaného
světoznámým hřebčínem v Zangersheide. Prestiž to-
hoto střetnutí dokládá, že v Lanaken se letos v kate-
goriích pěti, šesti, sedmiletých a starších, představi-
lo celkem 398 koní. Ti reprezentovali celkem
46 plemenných knih. Z ČR se do Belgie vypravili pě-
tiletí LE PATRON (hann.) se Z. Žílou a MGT HILTON
(ČT) s T. Bajnarem. V kategorii šestiletých soutěžil

hannoverský FARADAY (vpravo) opět se Z. Žílou
a mezi staršími to byl LOTUS (ČT) a AMOR 4 (ČT)
V. Tretery.

V kategorii 5letých startovalo 155 koní, šestiletých
bylo 143 a sedmiletých 110. V takových startovních
polích mají šanci k postupu do finále jen bezchybní
v kvalifikacích. Mezi adepty s nadějí postupu se z na-
šich želízek po prvé kvalifikaci udržel jen LE PA-
TRON (dole) ze stáje Mustang Havířov. Ten se nako-
nec skutečně objevil i ve finálových skákáních.
Bohužel zde se ani tato dvojice nevyhnula chybě, ale
jako nejrychlejší obsadila první příčku za devatenác-
ti rozeskakujícími se o vítězství.

R. Šafrata

Foto Autofoto

Foto Autofoto Foto Autofoto



Kladruby n. L.
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Kolesa
Po šesté se v ČR ve dnech 12.-13. října konala

drezurní soutěž s následnou metodickou rozpravou
FEI World Challenge. Posoudit naši drezurní úroveň
se do Koles dostavili Němec G. Weber-Stephan
(vpravo) a Holanďan E. de Wolff van Westerrode.
Soutěžilo se v kategoriích - St. Georg, FEI Advanced,
FEI test dětí. Úrovně St. Georg  se zúčastnilo sedm
dvojic, FEI Advanced dvanáct a dětí startovalo šest.
V jednotlivých kategoriích si v chladné podzimní so-
botě nejlépe vedli R. Carva - ARIE (St. Georg) a
Š. Koblížková - BLACORO (Challenge) ze stáje JK
Hlinovská Praha, v soutěži dětí byla nejlépe hodno-
cena J. Jirsová - CORADO z Novosedel (vpravo)

Přítomen byl pochopitelně manažer drezurní komise Z. Beneš
K české drezuře neodmyslitelně
patří patří F. Honč a J. HlouškováM. Vaňhová - FABIA (Troja Praha)

Malá slavnost se konala v sobotu
19. října v Národním hřebčíně v Kladru-
bech n. L. Důvodů bylo hned několik. Tím
hlavním bylo nejen desetileté výročí pře-
měny státního plemenářského podniku
v Kladrubech na Národní hřebčín, ale pře-
devším povýšení hřebčína na národní kul-
turní památku. Druhým krásným důvodem
bylo znovuobnovení obloukového napa-
jedla na nádvoří před stájí plemeníků. Ná-
rodní hřebčín tak dokázal vrátit na své
místo zařízení zničené před více než sto
lety. A konečně dalším z důvodů setkání
bylo i představení další, v pořadí již osmé
fotografické publikace o Národním hřebčí-
ně, kterou za dobu svého jedenáctiletého
působení v čele hřebčína vydal Norbert
Záliš (vpravo). Foto Ivan Malý
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Le Mondial
Du Lion

Opava

Česká reprezentace ve všestrannosti se
ve dnech 17.-20. října zúčastnila chovatel-
ského světového šampionátu koní vše-
strannosti, který tentokrát hostil francouz-
ský Le Lion. S šestiletými koňmi
zastupovaly ČR jezdkyně P. Sůrová - BEL-
FAST (obě foto) a N. Knopová - KLIP. Pro
ně byla připravena soutěž CIC**. Sedmile-
tí měli úroveň CCI** a na start této soutěže
se postavil L. Vrtek - DIRANO.

Mezi šestiletými jsme dosáhli dobrého
výsledku díky dvojici P. Sůrová - BELFAST.
V drezurní zkoušce si vedla naše dvojice
velmi dobře a skončila mezi 40 dvojicemi
na 14. místě. V terénu inkasovala 13.60 za
čas, i když se nakonec ukázalo, že BEL-

FAST byl kondičně velmi
dobře připraven a snesl by i
ostřejší tempo. V závěreč-
ném parkuru, který byl po-
staven na horní hranici obtíž-
nosti, přidala naše dvojice 8
bodů za dvě shození. Celko-
vých 82.90 bodů stačilo na
konečné 16. místo mezi 37
dvojicemi, které nakonec
soutěž dokončily. N. Knopo-
vá na KLIP doplatila na čas-
ný začátek a horší viditelnost
a po třech zastaveních sou-
těž nedokončila. Nejlepší by-
la francouzská dvojice
D. Dhennin na ISMENE DU
TEMPLE.

Sedmiletých (CCI**) star-
tovalo ve Francii 63 a náš
zástupce L. Vrtek na DIRAN
skončil v celkové klasifikaci
na 38. místě ze 44 dvojic,
které soutěž dokončily.

Tradičně humorně byl laděn závěr jezdec-
ké sezóny v Opavě Kateřinkách s názvem
Prostata Cup. Tentokrát se konal 20. října a i
když nebyla příliš veliká účast dříve naroze-
ných jezdců, diváci i aktéři se i přes nepřízeň
počasí dobře bavili. Startovní pole bylo roz-
děleno do dvou skupin. Do padesáti let věku
byli jezdci zařazeni mezi dorostence, nad pa-
desát pak mezi prostatiky. Vítězství v soutěži
si již podruhé za sebou odnesl Jan Kobza na
klisně LERY AUTO SITTA a o další místa se
dělila Iveta Biolková (GLORIA) a Aleš Bittner
(IRON). Foto J. Gebauer

Své padesátiny oslavil sportovním výkonem opavský trenér V. Hruška

Vítězný J. Kobza, který je i vlastníkem klisny LERY AUTO SITTA

V sedle se objevil i Z. Babor (JESIKA),
který o tři týdny dříve zvítězil v Ostravě
při obdobné soutěži s názvem Veteran
Cup. V Opavě se před startem pokoušel
ovlivnit hlavního rozhodčího J. Sýkoru
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Pardubice

Kolesa
Vasury Derby

V neděli 27. října se v Kolesách konalo osmé Va-
sury Derby. Na programu byly čtyři soutěže. Již
v průběhu první však začalo v Kolesách pršet a by-
la nepříjemná zima. Déšť nabíral na intenzitě a pro-
to byla svolána porada, zda závěrečnou soutěž Va-
sury Derby vůbec odstartovat. Nakonec se našlo
šest statečných a tak se 8. ročník koleského Derby
přeci jen konal. Na trati 1200m dlouhé s 22 překáž-
kami a 28 skoky byl nakonec nejúspěšnější J. Pácha
na BEN (Farma p.Lipou) před domácí P. Sůrovou na
NIGES (úplně vpravo) a G. Krejsovou se SAJMMON
z JK PAM Jamenská (vpravo). Na závěr byla vyhlá-
šena i Amazonka 2002 koleských soutěží - L. Sei-
fertová z JŠ Pastviny Pilníkov. Foto J. Bělohlav

Prvé dvě soutěže vyhrál L. Váňa (ALBERT. DICHITA) z JK Sloupnice. M. Žlumov - CASSIOPEA

I když se sportovní jezdci loučí s jezdeckou sezónou Hubertovými jíz-
dami a parforsní hony jsou již v naší zemi minulostí, mohli na podzim ro-
ku 2002 diváci přeci jen alespoň ukázkový hon se smečkou za umělou
stopu vidět. Konal se v úterý 15. října a mezinárodní honební společnost
využila prostoru pardubického závodiště, kde o dva dny dříve předváděla
loveckou historii divákům Velké pardubické. Foto J. Bělohlav




